

Imenik

vojnikov ljubljanske pehote 17

po prevratu leta 1918.



Objavil polkovni župnik
Martin Škerjanec.



Ljubljana 1919. — Samozaložba.
Tiskala Jugoslovanska tiskarna.

I.

Ta-le seznamek je namenjen spominu na naše junaške kranjske fante, ki so v svetovni vojni pošteno vršili težke dolžnosti. Naj bi bil tudi v malo tolažbo vsem domačim, ki tako željno pričakujejo njihovega povratka iz ujetništva v domovino. — Naši sedemnajsti so pričakovali kot plačilo za velike žrtve svobode svoje ožje domovine. Ko so končno spoznali, da jih samo izrabljajo in jih hočejo ob polomu neusmiljeno vreči v pogubo in smrt, so odpovedali pokorščino in odkorakali proti svobodni domovini Jugoslaviji. To se je zgodilo brez prelivanja krvi, in disciplina in red sta se precej vpostavila, ko so prevzeli slovenski častniki polkovno poveljstvo.

Z rojaki v domovini smo verjeli tudi mi priliznjenim besedam: »Nostri alleati — naši prijatelji, naši osvobojeni zavezniki!« To prehitro zaupanje se sedaj bridko maščuje nad vso slovensko domovino, zlasti nad našimi ujetniki. Vzroka imamo vsi dovolj, da ne verjamemo ne Lahom ne drugim sosedom, in da zaupamo in se zanašamo edinole na lastno moč.

»Zaveznica moja je puška leta.«

Naši fantje in moške bodo po vseh bridkih skušnjah vedeli ceniti zlato svobodo, katere nočejo prav razumeti nekateri izmed tistih v sužnosti rojenih in vzgojenih rojakov, ki so vedno doma tičali in ki morda zdihujejo po stari Avstriji, kakor judje po polnih egiptovskih loncih in dnevih sužnosti. Tudi ti so bili pač rojeni sužnji!

Junaški duh, ki je spremljal naše korenjake v vseh bojih za tujo stvar po ruskih planjavah, kraških goličavah in tirolskih gorah, naj bi živel tudi naprej med mladimi tovariši, ki bi se vendar morali zavedati, da se bore sedaj za svojo lastno lepo domovino in za lastne brate in sestre. Lepa je naša domovina. To spoznavajo vsi, ki so se morali leta klatiti po tujih zemljah. Vredna je vse naše ljubezni. V kako težavnih razmerah so živeli naši pradedje za časa turških napadov, pa niso obupali in omagali; zato so nam ohranili sveto dedščino. Več zaupanja v boljšo bodočnost, več potrpežljivosti in požrtvovalnosti, pa bomo dočakali boljših časov! Kdo bi popisal, koliko so žrtvovali tisoči pripadnikov našega domačega polka na vseh bojiščih, zlasti še tisti, ki sedaj kot zaničevani invalidi životarijo! Ti imajo pravico, da se jim omogoči pošteno bivanje v novi domovini, ki bi brez vojne ne bila nikoli osvobojena! Najdražje pa so položili na žrtvenik domovine tisti tisoči, katerih trupla pozabljena v tujih

zemljah trohne. Gospod vojnih trum! Daj obilo
plačilo njihovim dušam! Ti tovariši nam kli-
čejo iz daljnih grobov:

»Ko jaz v gomili hladni bom počival
in zelen mah poraste nad menoj,
Veselih časov srečo bo užival,
Imel bo jasne dneve narod moj.«

Vi pa, rojaki, katerim so v teh težkih
časih klonile glave, »levate capita«, kvišku
glave; rešitev pride!

»Le vstani, ubogi narod moj,
Do danes v prah teptan!
Pepelni dan ni dan več tvoj,
Tvoj je vstajenja dan.«

II.

Polkovna reorganizacija.

Slovenski častniki so prevzeli precej po
osamosvojitvi polkovno vodstvo. Nemške
častnike smo še trpeli pri polku, ker niti slu-
tili nismo, da je polom tako blizu, in smo mo-
rali računati pri prevozu v domovino na po-
moč avstrijskih oblasti. Polkovnik Ventur s
podpolkovnikom Tedescom je zapustil polk že
med potom proti Tridentu. Po pogodbi z la-
škim 29. zbornim poveljstvom v Tridentu se je
polk nazval »jugoslovanski pehotni
polk 17«. Naslov »Cesarjevičev polk« smo s

prav lahkim srcem pogrešili, kajti naš polk ni imel od tega visokega odlikovanja prav nobene koristi, pač pa so ga prav zato grdo izrabljali. Bataljonska poveljstva in polkovni štab so itak imeli vedno Nemci v rokah. Za slovenske častnike je bil prostor le v strelskih jarkih.

Pri ponesrečeni junijski ofenzivi l. l. ni bilo med petimi padlimi častniki nobenega Nemca. Nemški bataljonski poveljnik se je še meseca septembra l. l. drznil prepovedati v častniški obednici na počitku slovenski govoriti in peti. Seveda se naši mladi častniki niso več ozirali na to prepoved.

Slovenski častniki z moštvom niso imeli nikoli zagovornika.

Stotnik Lavrič pl. Zaplaz je služil pri polku eno leto. On je imel pogum, odposlati pismeno pritožbo zoper zloglasno »Soldatenzeitung« in nastopati zoper krivice. Pri junijski ofenzivi l. l. je bil Lavrič samo stotnijski poveljnik. Ranjenci so pripovedovali: »Stotnik Lavrič vodi danes polk; o štabnih ni ne duha ne sluha.«¹ Zato je bilo nam vsem Slovencem jako žal, ko se je poslovil od polka.

Slovensko poveljevanje smo vpeljali že med potom iz Tridenta v Rivo. Fantje so

¹ Uganka mi je bila, kako je on naše jugoslovanske zahteve razumel in kako neustrašeno je bil za nje zavzet.

razlagali pojem nove svobode sebi v prid malo po boljševisko; zato je bila potrebna temeljita reorganizacija za vzdrževanje discipline in reda.

Prvi večer po odhodu iz Tridenta stopijo predme trije višji podčastniki in mi naznanijo, naj na zahtevo vseh podčastnikov precej odstranim tri častnike, sicer jih ubijejo. Ko navedejo vzroke, jim moram sicer pritrditi, potem pa pravim: »Ker ste se postavili za tožnike in sodnike, vam povem, da častniki ostanejo pri polku; kajti ako ste me izvolili za polkovnega načelnika, sem jaz sodnik in ne vi. Jutri boste zahtevali odstranitev ostalih, tretji dan pa mojo. Kam polk to privede?«

Polkovni svet je bila najvišja polkovna oblast.

Sestavljen je bil iz sedem častnikov, voljenih od vseh častnikov in višjih podčastnikov.

Polkovni župnik M. Škerjanec, načelnik; nadpor. Vavhnik Vlad., tehnični poveljnik; nadštabni zdravnik dr. Serlić Mijo, stotnik Pintar Fran, nadpor. dr. Jelenc Celest., por. Mašič Dore, por. Leben Stanko (tolmač).

Polkovni sod je sodil večje prestopke in pregreške.

Najhujša kazen je bila: izobčenje iz polkovne zveze in izročitev laškemu poveljstvu, ki je pošiljalo obsojence v ujetništvo.

Častni svet je posloval v častniških zadevah.

Stotnijski sveti: Moštvo vsake stotnije je volilo tri zaupnike. Njihova naloga je bila: Zastopati koristi moštva, podpirati častnike pri vzdrževanju discipline in udeleževati se sodb polkovnega sode. Vsak drugi dan je prišlo moštvo na vrsto za delo v luki.

Sicer pa se je dopoldne vežbalo v slovenskem poveljevanju, popoldne pa imelo vzgojni pouk (predavanja).

Godba je igrala vsak dan, dvakrat na teden pa v mestu.

Ker je bila naša polkovna godba še vedno na višku (škoda, da je nimamo danes v Ljubljani), je igrala tudi pri vseh laških slovesnostih: na kraljev rojstni dan; 3. decembra; ob slavnosti zavzetja Rive, 3. novembra 1918 (!); ob pogrebih itd. Naš orkester ni imel miru noben večer.

Laški in naš pogreb.

Zadušil se je laški tenente. Rakev so položili na dvokolnico, v katero so vpregli mulo. Častna stotnija ni znala držati koraka ob zvokih naše godbe. Položili so rajnega v grob brez vsake pietete. Drugi dan je bil pogreb našega pešca Janeza Bernača iz Begunj, ki se je ponesrečil z ročno granato. Kak razloček! Ovenčano rakev so nesli štirje možje. Kako ponosno so korakali naši podčastniki, ki so tvorili pevski zbor in zapeli nekaj žalostink! In naša častna stotnija! Nagovor ob grobu in

primerna pieteta! Lahi so bili naravnost ljubo-sumni, češ, da smo njim na kljub tako pri-redili!

Služba božja

pod jasnim, milim nebom je bila vedno nekaj veličastnega! Kako milo je odmevala koncem sv. maše med mogočnimi gorami »Lepa naša domovina«, katero smo uvedli namesto avstrijske himne!

Posebno slovesno smo blagoslovili novo polkovno zastavo — trobojnico! Ves polk je storil ob tej priliki slovesno obljubo pokorščine.

Ko so naši častniki prišli od laške kraljeve parade, so pripovedovali, kako se je vse vršilo brez pietete. Častniki so se med službo božjo razgovarjali, pušili svalčice. »Vedno sem se bal, da si jo bo kateri od sveče na oltarju užgal,« je pripomnil stari dr. Serlić.

Disciplina v našem reorganiziranem polku je bila tako vzorna, da so jo laški častniki naravnost občudovali. Prišli smo z gorâ v lepo letovišče Rivo, to gosposko fronto, kjer se je razuzdanost posebno med vojno razpasla. V veseli nadi, da v kratkem odkorakamo v svobodno domovino, smo tudi te nevarnosti junaško premagali. — Kratki šesttedenski svobodí pa je sledila zopet strašna sužnost v laškem ujetništvu. Naši »zavezniki« so razbili polk z godbo vred in nas oropali polkovne zastave — tro-

bojnice, katere blagoslova se je bila udeležila tudi laška častniška deputacija s častno stotnijo in zastavo.

Dan plačila pride tudi zanje.

»Mi vstajamo, a vas je strah«!
Slovan gre na dan!

III.

Zavezniki so se posluževali v boju zoper osrednje sile posebno nevarnega orožja sestradanja, s katerim so v živo zadeli vse državljane doli do nedolžnih otrok. Zelo nevarno orožje je bila takoimenovana »propaganda« po časopisih in letakih, katero so zlasti letalci povsod prav pridno trosili. Avstrijsko višje armadno poveljstvo je vpeljalo šele lansko poletje zoper to orožje »protipropagando« (pouk in izobrazba moštva). Bilo je seveda prepozno! Pri naši ljubljanski pehoti sem bil jaz imenovan »propagandnim častnikom«. Pri vsaki priliki sem vzbujal in dvigal pri častnikih in moštvu narodno zavest, katero so Nemci neusmiljeno zatirali. Dobro osvetljuje razmere na fronti pred razpadom in prevratom dopis, ki sem ga poslal kot propagandni častnik dne 20. oktobra l. l. na poveljstvo 6. divizije.

»Prosim za oprostitev od službe propagandnega častnika, ker se ta ne sklada z dušnopastirsko službo in ne morem nositi na-

daljnje težke odgovornosti... Vsled te službe trpi moj ugled pri moštvu, katero me mora vedno bolj smatrati za agenta tistih višjih poveljstev, katera prav nič ne upoštevajo mojih predlogov in pojasnil; zlasti pa ravnaajo z našim 17. pešpolkom »Cesarjevič« prav brezobzirno in mačehovsko. Kakor duše iz vic, tako čaka naše moštvo rešitve iz strelskih jarkov. So popolnoma izmučeni, bolj podobni mrličem kot živim ljudem...

V teh razmerah pa je moje mesto na strani moštva, in jaz si nikakor ne pustim predbacivati, da tudi jaz nimam srca za njih trpljenje in gorje. Blagor in zaupanje našega vrlega moštva cenim nad vsako priznanje in odlikovanje...«

Že drugi dan je prišlo zagotovilo, da bo polk v dveh dneh rešen in da odkoraka na daljši (4- do 6 tedenski) počitek. V resnici pa je prišel II. bataljon šele 30. oktobra iz službe na oddih na Lavaronsko planoto... 1. nov. pa dobi polk povelje: zopet v ogenj. Torej so bili dogodki, ki so sledili, čisto naravna posledica brezobzirnega ravnanja z našo pehoto.

IV.

Da se po dogodkih 1. novembra polk ni razkropil, so pripomogli posebno: narednika Supan Emil in Pavšič; in poročnik Lesar Ivan,

ki so delali z menoj celo noč, pomirjevali moštvo in razglasili med celim polkom, ki je bil razkropljen po Lavaronski planoti, da nikakor ne gremo več na fronto, ampak da precej zjutraj odkorakamo v Jugoslavijo. In red je bil vpostavljen.

Pri reorganizaciji so se izkazali poleg imenovanih kot jako energični in sposobni častniki: nadporočnik Vladimir Vavhnik; dalje poročniki: dr. Celest. Jelenc, Bogdan Petelin, Dore Mašič, Marko Ljubič, Ivo Klišanič, Čedomil Janjčič, Al. Lušin kot provijantni častnik; dalje so se odlikovali mnogi mladi praporščaki in naši višji podčastniki. Pozabiti ne smemo našega provijantnega kapitana Franceljna Pintarja, ki nas je obdaroval na Miklavžev večer, katerega smo v družbi laških častnikov prav slovesno in veselo obhajali, s smotkami, češ, te so »zadnje«. Pa »ta zadnje« je delil še na sv. večer, in »ta poslednje« na Silvestrovo, ko smo zdihovali v ujetništvu. Ker pozneje v ujetništvu ni imel kaj deliti, je postal zelo otožen. Pri črnem vinu »Vesuvio« smo se na Napolitanskem včasih še oživili in obujali prijetne spomine izza težkih dni, ki so vedno in povsod spremljali naše junaške slovenske fante ... Zora puca, bit će dana!



Jugoslovanski pešpolk št. 17.

Štabni oddelek.

- Škerjanec Martin, polk. župnik, Prem, Postojna (Kranjsko), * 1870.
- Vavhnik Vladimir, nadpor., Sv. Marko ob Ptuju, Ptuj (Štajersko), * 1896.
- Pintar Franc, stotnik, Jurklošter, Celje (Štajersko), * 1874.
- Lukman Alojzij, nadpor., Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Schanta Henrik, nadpor., Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Apih dr. Avgust, nadpor., Begunje, Radovljica (Kranjsko), * 1883.
- Kirschner Pavel, nadpor., Varaždin (Hrvatska), * 1892.
- Petelin Bogdan, poročnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Lušin Alojzij, poročnik, Sodražica, Kočevje (Kranjsko), * 1890.
- Koman Maks, poročnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Vider Jožef, poročnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Supan Emil, praporščak, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Sertić dr. Mile, nadštabni zdravnik, Jezerane, Brinje (Hrvatska), * 1871.
- Krogulski dr. Henrik, nadzdravnik, Tuchów, Tarnów (Galicija), * 1889.
- Demšar Vinko, častn. namestnik, Postojna (Kranjsko), * 1884.
- Varšek Janez, račun. podč., Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1889.

- Likar France, rač. podč., Idrija, Logatec (Kranjsko), * 1890.
- Kralj Mirigoj, rač. podč., Studenec, Krško (Kranjsko), * 1884.
- Prelesnik Anton, rač. podč., Županjenjive, Kamnik (Kranjsko), * 1885.
- Anderwald Franc, narednik, Sp. šiška, Ljubljana (Kranjsko), * 1888.
- Kokalj Anton, narednik, št. Ilgen, Slovenji Gradec (Štajersko), * 1877.
- Oblak Edvard, narednik, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1889.
- Gmeiner Jožef, četov., Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Rozman Miha, četov., Lancovo, Radovljica (Kranjsko), * 1886.
- Okorn Lojze, četov., Grosuplje, Ljubljana (Kranjsko), * 1885.
- Benussi Oliviero, desetnik, Trst (Primorsko), * 1896.
- Rupnik Ferdinand, poddes., Idrija, Logatec (Kranjsko), * 1888.
- Ivanc Franc, poddes., Sv. Gregor, Vel. Lašče, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Vratil Peter, poddes., Namiest, Trebič, (Moravsko), * 1880.
- Tomazin Ciril, poddesetnik, Naklo, Kranj (Kranjsko), * 1889.
- Vidic Anton, poddes., Grosuplje, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Andoljšek Anton, pešec, Ribnica, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Bartolj Franc, pešec, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Burgar Ivan, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1883.
- Bernatič Jožef, pešec, Orehovica, Novo mesto (Kranjsko), * 1880.
- † Bernač Janez, pešec, Begunje, Radovljica (Kranjsko), * 1885.
- Cerar Jožef, pešec, Drtija, Kamnik (Kranjsko), * 1891.

- Čebulj Janez, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1883.
- Delost Anton, pešec, Reka (Hrvatsko), 1886.
- Dolinar Martin, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1893..
- Drganc Franc, pešec, Prečna, Novo mesto (Kranjsko), * 1890.
- Erjavec Jakob, pešec, Vojsko, Logatec (Kranjsko), * 1886.
- Erjavšek Jožef, pešec, Čatež, Krško (Kranjsko), * 1878.
- Egart Lojze, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko), * 1890.
- Frančaj Janez, pešec, Trst (Primorsko), * 1895.
- Gmeiner Stanko, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Grivc Jožef, pešec, Novo mesto (Kranjsko), * 1891.
- Golob Franc, pešec, Sv. Margareta, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Glavan Miha, pešec, Selo, Novo mesto (Kranjsko), * 1884.
- Gorišek Miha, pešec, Staša gora, Litija (Kranjsko), * 1883.
- Hribar Janez, pešec, Soteska, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Jagodić Ivan, pešec, Šenčur, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Jakončič Lojze, pešec, Gorica (Primorsko), * 1895.
- Jartelj Gašpar, pešec, Ljubiščica, Novi Marov (Bosna), * 1882.
- Jelovšič Jožef, pešec, Kastav, Voloska (Istra) * 1895.
- Kimovec Franc, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1890.
- Kerin Anton, pešec, Krško (Kranjsko), 1897.
- Kojsina Martin, pešec, Vel. vas, Krško (Kranjsko), * 1884.
- Klemen Jakob, pešec, Postojna (Kranjsko), * 1880.
- Klančar Viktor, pešec, Šmartno, Krško (Kranjsko), * 1897.

- Lavrišar Franc, pešec, Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Mrhar Jakob, pešec, Dolenja vas, Kočevje (Kranjsko), * 1892.
- Makor Lovré, pešec, Milje, Koper (Istra), * 1883.
- Mencingar Ivan, pešec, Boh. Bistrica, Radovljica (Kranjsko), 1897.
- Mrak Ludvik, pešec, Trebno, Beljak (Koroško), * 1887.
- Mlinar Anton, pešec, Loka, Celje (Štaj.), * 1889.
- Maleš Miha, pešec, Nasovče, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Ponikvar Alojzij, pešec, Vel. Osolnik, Kočevje (Kranjsko), * 1891.
- Pistotnik Jožef, pešec, Blagovica, Kamnik (Kranjsko), * 1886.
- Perkinc Lojze, pešec, Soča, Tolmin (Primorsko), * 1886.
- Pirc Jožef, Studenec, Krško (Kranjsko), * 1878.
- Rozman Franc, pešec, Polšnik, Litija (Kranjsko), * 1893.
- Rok Franc, pešec, Tarnobrzyk (Galicija), * 1889.
- Rotar Ignac, pešec, Bela peč, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Stariha Jožef, pešec, Črnomelj (Kranjsko), * 1891.
- Tomše Jožef, pešec, Kojn, Litija (Kranjsko), * 1888.
- Tomc Janez, pešec, Predvor, Kranj (Kranjsko), * 1890.
- Vavpotič Jakob, pešec, Nova cerkev, Ptuj (Štajersko), * 1878.
- Vardjan Franc, pešec, Črnomelj (Kranjsko), * 1876.
- Kordič Ivo, pešec, Blizanci, Mostar (Bosna), * 1879.
- Mahr Jan, narednik, Krty, Podbořany (Češko), * 1881.
- Vlachi František, narednik, Borek, Pardubice (Češko), * 1887.
- Kolbenschlag Jan, narednik, Zidice, Falkenow (Češko), * 1894.
- Klass Martin, narednik, Kozolupy, Štříbró (Češko), * 1893.

- Klier Antonin, narednik, Solmusé, Ludice (Češko), * 1885.
- Felgenhauer Jožef, narednik, Rieče, Sternberk (Češko), * 1887.
- Marian Jožef, narednik, Žihle, Podbořany (Češko), * 1895.
- Wettengel Oton, narednik, Zidice, Falkenow (Češko), * 1894.
- Tscherpel Wilibald, narednik, Teplice (Češko), * 1887.
- Frank Karl, narednik, Wildstani, Heb (Češko), * 1894.
- Fischer Adam, narednik, Haslow, Aš (Češko), * 1894.
- Mourek Vaclav, narednik, Praga (Češko), * 1891.
- Plaschka Maks, narednik, Karlovy Vary (Češko), * 1894.
- Dollar Peter, narednik, Hradec (Češko), * 1885.
- Zajc Vaclav, narednik, Tri Dvory, Kolin (Češko), * 1892.
- Neuhold Jožef, narednik, Hartberg (Štaj.), * 1895.
- Mattausch František, četovodja, Lošovice, Lito-
meřice (Češko), * 1888.
- Seidl Jindřich, četovodja, Viden (Sp. Avstrijsko), * 1894.
- Grimm Antonin, desetnik, Krty, Podbořany (Češko), * 1895.
- Wirkner Jožef, desetnik, Starěj, Rolov (Češko), * 1898.
- Schindler Antonin, desetnik, Starěj, Rolov (Češko), * 1898.
- Wunderlich Ernst, desetnik, Starěj, Rolov (Češko), * 1899.
- Šauer Alojzij, poddesetnik, Poljanica, Novo mesto (Kranjsko), * 1889.
- Kroupa Jožef, poddes., Viden (Spod. Avstrijsko), * 1899.
- Smutnik Herman, poddes., Kóryčany, Kyvo (Galicija), * 1898.
- Olbert Vilem, pešec, Chomutov (Češko), * 1892.

- Švestka František, pešec, Budovice, Šmíchov (Češko), * 1887.
- Eliš František, pešec, Nepřevasy, Ml. Boleslav (Češko), * 1898.
- Gröschl Antonin, pešec, Gängerhof, Pečov (Češko), * 1900.
- Weidl Ján, pešec, Schönfeld, Ellbogen (Češko), * 1895.
- Jakob Rihard, pešec, Stary Rolov, Karlovy Vary (Češko), * 1894.
- Ruppert Adolf, pešec, Schönfeld, Ellbogen (Češko), * 1897.
- Rieder Ján, pešec, Wartberg, Mürzzuschlag (Štajersko), * 1879.
- Janešič Pavel, pešec, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Masovec Francišek, pešec, Domžale, Kamnik (Kranjsko), * 1879.
- Tscheitschchonič Bedřich, pešec, Wölfnitz, Celovec (Koroško), * 1896.
- Kučař Vladimír, pešec, Husovice, Brno (Moravsko), * 1893.
- Rant Ján, pešec, D. M. v Polju, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Steiner Jožef, pešec, Königswert, Falkenow (Češko), * 1896.
- Drapajč Nikola, pešec. (11. novembra 1918 v bolnišnico).

R i v a, dne 28. novembra 1918.

Pintar r., stotnik.

Tehnična stotnija.

- Leben Stanko, poročnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Klinar Jakob, častn. namestnik, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1891.
- Žorman Andrej, računski podč. I. razr., Postojna (Kranjsko), * 1890.

- Rozman Franc, narednik, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1882.
- Šuštar Karol, narednik, Kamnik (Kranjsko), * 1887.
- Kranjc Franc, četovodja, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1886.
- Toman Ivan, četovodja, Ljubljana (Kranjsko), * 1883.
- Planko Jožef, četovodja, Dobrje, Brežice (Štajersko), * 1882.
- Rostohar Franc, četovodja, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Zorman Mihael, četovodja, Hrenovice, Postojna (Kranjsko), * 1890.
- Gorenc Anton, četovodja, Št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1892.
- Kapus Blaž, četovodja, Bled, Radovljica (Kranjsko), * 1883.
- Povše Franc, desetnik, Sv. Janez, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Belaj Ivan, desetnik, Loka, Celje (Štajersko), * 1897.
- Notersberg Ivan, desetnik, Trški vrh, Ptuj (Štajersko), * 1893.
- Samide Valter, enol. prost. desetnik, Smuka, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Dežman Ivan, desetnik, Ribno, Radovljica (Kranjsko), * 1889.
- Bitenc Alojzij, desetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Kotar Ivan, des., Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1894.
- Sever Karol, desetnik, Begunje, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Vadnjar Franc, desetnik, Sv. Križ, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Zagorc Jožef, desetnik, Krško (Kranjsko), * 1894.
- Koren Pavel, desetnik, Prevalje, Pliberk (Koroško), * 1893.
- Iskra Jožef, desetnik, Boh. Bistrica, Radovljica (Kranjsko), * 1883.

Košir Ivan, poddes., Turjak, Kočevje (Kranjsko), * 1895.

Košenina Jožef, poddes., Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1895.

Vodušek Alojzij, poddes., Sv. Lorenc, Ptuj (Štajersko), * 1894.

Valand Friderik, poddes., Lesce, Radovljica (Kranjsko), * 1895.

Jereb Jakob, poddes., Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.

Lukan Franc, poddes., Lancovo, Radovljica (Kranjsko), * 1895.

Ladovar Liberat, poddes., Pazin (Primorsko), * 1883.

Zukovec Franc, poddes., Dobrnič, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.

Smolc Jakob, poddes., Šmarje, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.

Sluga Ivan, poddes., št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1896.

Šušteršič Feliks, poddes., Radeče, Krško (Kranjsko), * 1897.

Grilc Matija, poddes., Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1889.

Bevk Peter, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko), * 1894.

Brajer Vid, pešec, Trebno, Krško (Kranjsko), * 1896.

Benbuč Andrej, pešec, Koper (Primorsko) * 1897.

Birsa Stanko, pešec, Rihenberg, Gorica (Primorsko), * 1899.

Bizjak Martin, pešec, Vel. Dolina, Krško (Kranjsko), * 1885.

Ciglar Jurij, pešec, Ribnica, Slov. Gradec (Kranjsko), * 1885.

Centa Anton, pešec, Turjak, Kočevje (Kranjsko), * 1895.

Čebašek Alojzij, pešec, Smlednik, Kranj (Kranjsko), * 1898.

Celinšek Jožef, pešec, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1900.

- Ciuha Jakob, pešec, Dobrova, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Červič Alojzij, pešec, Slamnik, Ljutomer (Štajersko), * 1890.
- Cerar Mihael, pešec, Brezovica, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Centa Alojzij, pešec, Sv. Gregor, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Dovjak Jakob, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Dobnikar Janez, pešec, Cerklje, Kranj (Kranjsko), * 1889.
- Fridl Franc, pešec, Križe, Brežice (Štajersko), * 1891.
- Fišer Jožef, pešec, Stari trg, Slov. Gradec (Štajersko), * 1891.
- Ferlin Albin, pešec, Mirna, Novo mesto (Kranjsko), * 1892.
- Filipič Avguštin, pešec, Boročevo, Ljutomer (Štajersko), * 1884.
- Godec Martin, pešec, Kresnice, Litija (Kranjsko), * 1900.
- Glavač Ferdinand, pešec, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1885.
- Gorenc Janez, pešec, Trebelno, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Gole Anton, pešec, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Grom Jožef, pešec, Preserje, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Golob Jakob, pešec, Johanisberg, Gradec (Štajersko), * 1886.
- Gorenšek Matija, pešec, Pisarna, Celje (Štajersko), * 1899.
- Gnidica Alojzij, pešec, Dol. vas, Kočevje (Kranjsko), * 1892.
- Hosta Martin, pešec, št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Hero Risto, pešec, Osrem, Sarajevo (Bosna), * 1899.

- Jamnik Alojzij, pešec, Viden, Kočevje (Kranjsko),
* 1900.
- Jenko Franc, pešec, Mavčiče, Kranj (Kranjsko),
* 1874.
- Jarc Janez, pešec, Ajdovec, Novo mesto (Kranjsko),
* 1895.
- Jereb Franc, pešec, Homec, Kamnik (Kranjsko),
* 1892.
- Jenko Ivan, pešec, Bohinjska Bistrica, Radovljica
(Kranjsko), * 1890.
- Jelenc Franc, pešec, Naklo, Kranj (Kranjsko),
* 1899.
- Iglič Valentin, pešec, Krašna, Kamnik (Kranjsko),
* 1898.
- Iglič Tomaž, pešec, Rafelče, Kamnik (Kranjsko),
* 1897.
- Koblar Valentin, pešec, Selca, Kranj, (Kranjsko),
* 1899.
- Klemenc Alojzij, pešec, Mošnje, Radovljica (Kranj-
sko), * 1899.
- Kramberger Janez, pešec, Gradenci, Ptuj (Štajer-
sko), * 1887.
- Kobetič Franc, pešec, Vrh, Črnomelj (Kranjsko),
* 1897.
- Kovačič Mihael, pešec, Mirna peč, Novo mesto
(Kranjsko), * 1898.
- Kovačič Anton, pešec, Mokronog, Krško (Kranj-
sko), * 1879.
- Korošec Jožef, pešec, Gorje, Radovljica (Kranjsko),
* 1897.
- Korošec Jožef, pešec, Cerknica, Logatec (Kranjsko),
* 1878.
- Krmelj Martin, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko),
* 1889.
- Kralj Anton, pešec, Vuhret, Slov. Gradec (Štajer-
sko), * 1889.
- Kobe Jožef, pešec, št. Mihel—Stopiče, Novo mesto
(Kranjsko), * 1890.
- Knavs Ivan, pešec, Gora, Kočevje (Kranjsko),
* 1898.

- Knez Jakob, pešec, Razbor, Slov. Gradec (Štajersko), * 1893.
- Kastelic Janez, pešec, Št. Mihel—Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Klačar Kosta, pešec, Pale, Sarajevo (Bosna), * 1896.
- Likovič Franc, pešec, Preserje, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Lenarčič Anton, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.
- Lavrenčič Mihael, pešec, Kastva, Voloska (Primorsko), * 1895.
- Limani Anton, pešec, Dob, Ljubljana (Kranjsko),
- Ločniškar Franc, pešec, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Lavrič Ivan, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1886.
- Metelko Janez, pešec, Trebelno, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Mlakar Anton, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1872.
- Mohor Jožef, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Martinčič Jožef, pešec, Svibno, Krško (Kranjsko), * 1888.
- Marolt Franc, pešec, Stržice, Kranj (Kranjsko),
- Mantanec Janez, pešec, Dekani, Koper (Primorsko), * 1878.
- Možina Matevž, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1885.
- Medle Valentin, pešec, Sv. Peter, Novo mesto (Kranjsko), * 1892.
- Markin Lovrenc, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1885.
- Možina Jožef, pešec, Košana, Postojna (Kranjsko), * 1899.
- Markun Janez, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1887.
- Novljan Janez, pešec, Žalna, Litija (Kranjsko), * 1893.

- Novak Franc, pešec, Dobrniče, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Nose Jožef, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Noč Ferdinand, pešec, Radovljica (Kranjsko), * 1885.
- Podlesnik Franc, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Pilepič Vinko, pešec, Kastva, Voloska (Primorsko), * 1891.
- Peščica Jožef, pešec, Kastva, Voloska (Primorsko), * 1895.
- Peterlin Janez, pešec, Križ, Kamnik (Kranjsko), * 1883.
- Polajnar Jožef, pešec, Smladnik, Kranj (Kranjsko), * 1893.
- Pivk Andrej, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1894.
- Perc Simon, pešec, Ovšična vas, Železna Kapla (Koroško), * 1894.
- Prezelj Janez, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko), * 1900.
- Potokar Viktor, pešec, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Pirci Ivan, pešec, Bela peč, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Pavlovič Anton, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Pokoren Franc, pešec, Sora, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Papež Franc, Podlipa, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Pistotnik Ivan, pešec, Špitalič, Kamnik (Kranjsko), * 1891.
- Pečavar Franc, pešec, Gornopolje, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Pavlič Anton, pešec, Podgora, Kočevje (Kranjsko), * 1889.
- Prepustnik Peter, pešec, Solčava, Celje (Štajersko), * 1891.

- Prus Jožef, pešec, Drašče, Črnomelj (Kranjsko), * 1894.
- Ručigaj Franc, pešec, Kamnik (Kranjsko), * 1892.
- Radič Janez, pešec, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Rožina Ivan, pešec, Moste, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Rebolj France, pešec, Želimlje, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Resman Andrej, pešec, Begunje, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Srebernjak Ivan, pešec, Št. Jurij, Kranj (Kranjsko), * 1896.
- Strucelj Jožef, pešec, Griblje, Črnomelj (Kranjsko), * 1882.
- Starek Franc, pešec, Boh. Bela, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Skrlec Martin, pešec, Samobor, Zagreb (Hrvatsko), * 1895.
- Šegulin France, pešec, Matenja, Voloska (Istra), * 1890.
- Stangar Ivan, pešec, Moravče, Kamnik (Kranjsko), * 1891.
- Švab Ivan, pešec, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1887.
- Švab Martin, pešec, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1889.
- Sirotnjak Jože, pešec, Lovrana, Voloska (Istra), * 1895.
- Škof France, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.
- Stifter France, pešec, Svičena, Maribor (Štajersko), * 1897.
- Spiletič France, pešec, Banjaloka, Kočevje, (Kranjsko), * 1890.
- Steklačič Ignac, pešec, Leskovec, Litija (Kranjsko), * 1894.
- Tišina Edvard, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1889.
- Trtinek Mihael, pešec, Sv. Primož, Slov. Gradec (Štajersko), * 1891.
- Tesnar Franc, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1879.

- Triler Franc, pešec, Kranj (Kranjsko), * 1897.
 Urovič Janez, pešec, Dobrinj, Krk (Hrvatsko),
 * 1898.
 Uljan Ant., pešec, Jelšane, Voloska (Istra), * 1891.
 Urh Jakob, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko),
 * 1900.
 Urbanc Jožef, pešec, Srednja vas, Radovljica
 (Kranjsko), * 1900.
 Urbančič Anton, pešec, Kred, Tolmin (Primorsko),
 * 1880.
 Velkavrh France, pešec, Polhov gradec, Ljubljana
 (Kranjsko), * 1884.
 Vajs Anton, pešec, Hotič, Litija (Kranjsko), * 1894.
 Vehovec Franc, pešec, Hotič, Litija (Kranjsko),
 * 1899.
 Zupan Jakob, pešec, Mengeš, Kamnik (Kranjsko),
 * 1900.
 Žibert Jožef, pešec, Cerklje, Krško (Kranjsko),
 * 1898.
 Založnik Anton, pešec, Polhov gradec, Ljubljana
 * 1894.
 Živič Jožef, pešec, Koče, Postojna (Kranjsko),
 * 1887.
 Zajc Jožef, pešec, Opatje selo, Gorica (Primorsko),
 * 1894.
 Ivanetič Jožef, pešec, Vinica, Črnomelj (Kranjsko),
 * 1893; 13. nov. 1918 odšel v bolnišnico.
 Peterlin Anton, pešec, Poljane, Kočevje (Kranj-
 sko), * 1888; 18. nov. 1918 odšel v bolnišnico.
 Hiris Matija, pešec, Črni potok, Kočevje (Kranjsko),
 * 1888; 18. nov. 1918 odšel v bolnišnico.
 Smuk Janez, poddes., Vrhnika, Ljubljana (Kranj-
 sko), * 1895; 16. nov. 1918 odšel v bolnišnico.

V R i v i, 28. listopada 1918.

Leben Stanko l. r., por.

Juriš stotnija.

- Lesar Ivan, poročnik, Gorenja vas, Ribnica, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Brichta Emil, praporščak, Ljubljana (Kr.), * 1899.
- Žagar Martin, enol. pr., narednik, Šmartno, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Polander Franc, narednik, Griže, Celje (Štajersko), * 1896.
- Jerman Jožef, rač. podč. I. razr., Loka, Črnomelj (Kranjsko), * 1886.
- Mlakar Franc, četov., titul. nar., Studenec, Krško (Kranjsko), * 1890.
- Ogrin Otmar, e. p. četovodja, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Smole Jožef, desetnik, Vel. Gaber, Litija (Kranjsko), * 1894.
- Koželj Janez, deset., Mirna, Novo mesto (Kranjsko), * 1892.
- Vauhnik Viktor, e. p. desetnik, Sv. Marko, Ptuj (Štajersko), * 1900.
- Matičič Ivan, desetnik, Rakek, Logatec (Kranjsko), * 1892.
- Močnik Andrej, deset., Domžale, Kamnik (Kranjsko), 1894.
- Lužner Jožef, poddeset., Selca, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Pretnar Alojzij, poddesetnik, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1888.
- Hren Anton, poddes., Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Kodrič Franc, poddes., št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Cetin Ivan, tit. desetnik, Harije, Postojna (Kranjsko), * 1893.
- Hočevnar Franc, poddesetnik, Mirna, Novo mesto (Kranjsko), * 1892.
- Ahačič Ign., pešec, Tržič, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Ahčin Franc, pešec, Velesovo, Kranj (Kranjsko), * 1897.

- Bičen Nikolaj, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Bertoncelj Leop., pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Božič I. Jožef, pešec, Smlednik, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Brankovič Vid, pešec, Zagreze, Ključ (Bosna), * 1893.
- Bukovec Jernej, pešec, Velika Loka, Novo mesto (Kranjsko), * 1889.
- Babič Franc, pešec, Dragatuš, Črnomelj (Kranjsko), * 1893.
- Bizjak Franc, pešec, Krško (Kranjsko), * 1888.
- Beton Franc, pešec, Kokra, Kranj (Kranjsko), * 1892.
- Bezljaj Ivan, pešec, Verbljene, Ljubljana (Kranjsko),
- Belčič Jožef, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Božič II. Jožef, pešec, Šmartno, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Bernabič Ivan, pešec, Stará Baška, Krk (Istra), * 1898.
- Babič Ivan, pešec, Naklo, Kranj (Kranjsko), * 1888.
- Brozina Ivan, pešec, Jelšane, Voloska (Istra), * 1895.
- Benda Janez, pešec, Suhadole, Kamnik (Kranjsko), * 1886.
- Čarman Adolf, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Cénin Franc, tit. poddes., Kostanjas, Jaska (Hrvatsko), * 1887.
- Cimermančič Franc, pešec, št. Mišel, Novo mesto (Kranjsko), * 1892.
- Čelan Anton, pešec, Postojna (Kranjsko), * 1880.
- Drešček Franc, pešec, Livek, Tolmin (Primorsko), * 1885.
- Eřjavšek Jernej, pešec, Stranje, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Fifolt Ivan, pešec, Toplice, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.

- Fabjan Ivan, pešec, Smreka, Novo mesto (Kranjsko), * 1888.
- Galonja Gavro, pešec, Bihač (Bosna), * 1897.
- Hočevar Anton, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Haučič Alojzij, pešec, Hruševka, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Habič Alojzij, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Jereb Jožef, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Jerman Matija, pešec, Tanča gora, Črnomelj (Kranjsko), * 1882.
- Jurca Štefan, pešec, Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1881.
- Jesenko Franc, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Jenko Peter, pešec, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Jenkole Franc, pešec, Mavčiče, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Jeriček Ivan, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1900.
- Jurček Ivan, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Jalovec Franc, pešec, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Krmelj Martin, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Klemenčič Franc, pešec, Čatež, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Kump Karol, pešec, Koprivnik, Kočevje (Kranjsko), * 1891.
- Košir Anton, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Kozina Ivan, pešec, Dolenja vas, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Knapič Franc, pešec, Rašica, Kamnik (Kranjsko), * 1893.

- Kejžar Valentin, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko),
* 1899.
- Kotnik Alojzij, pešec, Vrh, Logatec (Kranjsko),
* 1899.
- Kuhar Anton, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko),
* 1899.
- Koželj Martin, pešec, št. Jurij, Kranj (Krajsko),
* 1889.
- Kastelic Franc, pešec, Žužemberk, Novo mesto
(Kranjsko), * 1896.
- Krajnik Matija, pešec, Škofja Loka, Kranj (Kranj-
sko), * 1897.
- Kralj Ferdin., pešec, Trebinje, Novo mesto (Kranj-
sko), * 1897.
- Kristan Ivan, pešec, Oslica, Kranj (Kranjsko),
* 1897.
- Krašovec Franc, pešec, Vel. vas, Kamnik (Kranj-
sko), * 1897.
- Klepec Jurij, pešec, Podzemelj, Črnomelj (Kranj-
sko), * 1899.
- Kastelič Anton, pešec, Žalna, Litija (Kranjsko),
* 1875.
- Kavčič Ivan, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko),
* 1897.
- Kukelj Mihael, pešec, Gradišče, Litija (Kranjsko),
* 1893.
- Ljubetič Franc, pešec, Kok, Ptuj (Štaj.), * 1897.
- Lovše Ivan, pešec, Mokronog, Krško (Kranjsko),
* 1900.
- Legat Anton, pešec, Naklo, Kranj (Kranjsko),
* 1897.
- Ljubiana Hektor, pešec, Poreč (Primorsko), * 1895.
- Lazič Mihael, pešec, Jelenca, Gradačac (Bosna),
* 1896.
- Lavtar Franc, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko),
* 1894.
- Lenarčič Jožef, pešec, Kamnik (Kranjsko), * 1896.
- Lozar Franc, pešec, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Martinc Franc, pešec, Rudnik, Ljubljana (Kranj-
sko), * 1897.

- Mesojednik Franc, pešec, Lakenc, Krško (Kranjsko), * 1877.
- Marinac Jožef, pešec, Buzet, Koper (Istra), * 1898.
- Mrak Andrej, pešec, Kr. gora, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Matjašič Franc, pešec, Ljuča, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Mavrič Mihael, pešec, Kojsko, Gorica (Goriško), * 1878.
- Mislej Viktor, pešec, Nabrežina, Sežana (Primorsko), * 1900.
- Mramor Franc, tit. poddesetnik, Trebelno, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Nečimer Matija, pešec, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1877.
- Ozis Martin, pešec, Slivnica, Celje (Štajersko), * 1891.
- Orel Ivan, pešec, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Oblak Ivan, pešec, Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.
- Pajk Franc, pešec, Luče, Litija (Kranjsko), * 1898.
- Prezelj Anton, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Poropat Anton, pešec, Materija, Voloska (Primorsko), * 1888.
- Pirnat Franc, pešec, Brezje, Kamnik (Kranjsko), * 1888.
- Poje Jakob, pešec, Stari trg, Logatec (Kranjsko), * 1897.
- Prebilič Jurij, pešec, Dol, Črnomelj (Kranjsko), * 1893.
- Pekovec Jakob, pešec, Boh. Bistrica, Radovljica (Kranjsko), * 1891.
- Pregelj Peter, pešec, Sv. Lucija, Tolmin (Primorsko), * 1900.
- Planinšek Franc, pešec, Litija (Kranjsko), * 1890.
- Pavlič Jožef, pešec, Blagovica, Kamnik (Kranjsko), * 1900.

- Panjan Jurij, pešec, Radence, Črnomelj (Kranjsko), * 1899.
- Pustavrh Alojzij, pešec, Črni vrh, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Plestenjak Franc, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Polovina Milan, pešec, Drvarvakov, Petrovac (Bosna), * 1897.
- Potočar Alojzij, tit. poddes., št. Mihel—Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1894.
- Pučič Jožef, pešec, Zminj, Pazin (Istra), * 1897.
- Podlesnik Franc, pešec, Šmartno, Litija (Kranjsko), * 1900.
- Rahne Ivan, pešec, Dolsko, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Ržen Anton, pešec, Občina, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Rom Ivan, pešec, Dobljče, Črnomelj (Kranjsko), * 1895.
- Rechberger Egídin, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1890.
- Romc Martin, pešec, Grosuplje, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Ribnikar Franc, pešec, Velesovo, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Rokavec Ivan, pešec, Dobrničje, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Rudman Martin, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1892.
- Sotlar Matija, pešec, Boštanj, Krško (Kranjsko), * 1888.
- Strniša Franc, enol. prost. tit. poddes., Predoslje, Kranj (Kranjsko), * 1900.
- Ščurk Franc, pešec, Želimlje, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Sorle Viktor, pešec, Metlika, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Stupica Martin, pešec, Jurjevica, Kočevje (Kranjsko), * 1894.

- Skufca Franc, pešec, št. Mihel—Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Selšek Ivan, pešec, Mirna, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Šterk Peter, pešec, Stari trg, Kočevje (Kranjsko), * 1899.
- Stojak Ivo, pešec, Ovčarjevo, Travnik (Bosna), * 1899.
- Šutej Mihael, tit. poddesetnik, Podgora, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.
- Šprajcar Alojzij, tit. poddes., Prečna, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Šegina Ivan, pešec, Podzemelj, Črnomelj (Kranjsko), * 1898.
- Smrkolj Martin, pešec, Kolovrat, Litija (Kranjsko), * 1893.
- Šuster Franc, pešec, Trbovlje, Celje (Štajersko), * 1893.
- Simončič Viktor, pešec, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1887.
- Slabajna Ivan, pešec, Kamnik (Kranjsko), * 1893.
- Strasberger Janez, pešec, Šmarjeta, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Simčič Franc, pešec, Jelšane, Voloska (Istra), * 1895.
- Troha Ivan, pešec, Stari kot, Kočevje (Kranjsko), * 1892.
- Tomše Anton, pešec, Sava, Litija (Kranjsko), * 1892.
- Tomšič Franc, pešec, Ribnica, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Trontelj Franc, pešec, Grosuplje, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Tolar Luka, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Tomšič Jožef, pešec, Trnovo, Postojna (Kranjsko), * 1899.
- Tomažič Jožef, pešec, Škocijan, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Uršič Franc, pešec, Stranje, Kamnik (Kranjsko), * 1898.

- Vodenik Franc, pešec, Polšnik, Litija (Kranjsko), * 1891.
- Vezovnik Alojzij, pešec, Remšnik, Slov. Gradec, (Štajersko), * 1894.
- Zivanič Stojan, pešec, Palačkovci, Perujavov (Bosna), * 1896.
- Železnikar Jernej, pešec, Turjak, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Zalar Franc, pešec, Vergau, Logatec (Kranjsko), * 1887.
- Zupančič Alojzij, pešec, Begunje, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Žirovnik Andrej, pešec, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1888.
- Zore Franc, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Zorc Anton, pešec, Trebinje, Krško (Kranjsko), * 1894.
- Zofič Franc, pešec, Vel. Dolina, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Zudič Franc, pešec, Čartah, Koper (Istra), * 1897.
- Završnik Franc, pešec, Polšnik, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Žušť Jožef, pešec, Žiri, Logatec (Kranjsko), * 1895.
- Žgavc Franc, pešec, Budanje, Postojna (Kranjsko), * 1875.
- Žitko Jožef, pešec, Senožeče, Postojna (Kranjsko), * 1876.
- Juvančič Alojzij, pešec, Škocijan, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Murko Franc, pešec, Dragovice, Ptuj (Štajersko), * 1883.
- Štern Ivan, pešec, Aržiše, Litija (Kranjsko), * 1896.

Zadnje imenovana sta odšla v bolnico.

R i v a , dne 27. novembra 1918.

Ivan Lesar l. r., poročnik.

1. stotnija.

- Bergant Ludvik, štabni narednik, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1887.
- Karič Janez, štabni narednik, Št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1892.
- Hvalec Ignac, štabni narednik, Ponikve, Tolmin (Primorsko), * 1889.
- Ilovar Franc, rač. podč., Šmartno, Litija (Kranjsko), * 1892.
- Jermolj Jožef, kad. aspirant-narednik, Ljubljana * 1899.
- Gorše Jakob, narednik, Ljubljana (Kranjsko), * 1889.
- Ruperšič Janez, narednik, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Klemenčič Tomaž, četovodja, Dolsko, Kamnik (Kranjsko), * 1889.
- Habjan Andrej, četovodja, Domžale, Kamnik (Kranjsko), * 1882.
- Popodi Janez, četovodja, Bela peč, Radovljica, (Kranjsko), * 1882.
- Petrič Anton, četovodja, Št. Jurij, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Cebašek Franc, četovodja, Radovljica (Kranjsko), * 1897.
- Lovše Ivan, četovodja, Vel. Vas, Kamnik (Kranjsko), * 1896.
- Cetinski Andrej, četovodja, Banjaloka, Kočevje (Kranjsko), * 1885.
- Lenger Janez, četovodja, Begunje, Radovljica (Kranjsko), * 1892.
- Žavbi Jožef, desetnik, Tuhinj, Kamnik (Kranjsko), * 1887.
- Progar Franc, desetnik, Prečna, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Mencingar Jožef, desetnik, Mošnje, Radovljica, (Kranjsko), * 1891.
- Naglič Franc, desetnik, Krško (Kranjsko), * 1893.

- Tomc Franc, desetnik, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1894.
- Bostič Jožef, desetnik, Cerklje, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Arnšek Anton, desetnik, Št. Jurij, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Strniša Jožef, desetnik, Št. Mihel—Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1891.
- Miklič Anton, desetnik, Mokronog, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Bandelj Avgust, desetnik, Podgora, Gorica (Primorsko), * 1898.
- Rožman Jurij, desetnik, Adlešiči, Črnomelj (Kranjsko), * 1888.
- Konec Karol, desetnik, Konjice, Celje (Štajersko), * 1896.
- Hauptman Janez, poddes., Kresnice, Litija (Kranjsko), * 1898.
- Petrovčič Janez, poddes., Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.
- Oven Miha, poddes., Lužarje, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Gorjup Anton, poddesetnik, Dobrova, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Razpotnik Gašper, poddesetnik, Blagovica, Kamnik (Kranjsko), * 1891.
- Kogovšek Janez, poddesetnik, Rovte, Logatec (Kranjsko), * 1896.
- Mikelj Matevž, poddesetnik, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1897.
- Burgstaler Andrej, poddesetnik, Kaplja vas, Kamnik (Kranjsko), * 1896.
- Gradišar Peter, poddesetnik, Rob, Kočevje (Kranjsko), * 1896.
- Jeglič Franc, poddesetnik, Tuhinj, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Renčelj Anton, poddesetnik, Tomaj, Sežana (Primorsko), * 1880.
- Jurkič Jožef, poddesetnik, Trst (Prim.), * 1890.

- Meško Karol, poddesetnik, Rebrovnik, Ptuj (Štajersko), * 1884.
- Mikolič Ivan, poddesetnik, Želimlje, Ljubljana (Kranjsko), * 1888.
- Altman Štefan, pešec, Škofja Loka, Kranj (Kranjsko), * 1885.
- Artič Rok, pešec, Sv. Rok, Ptuj (Štajersko), * 1898.
- Avrič Rado, pešec, Tolisa, Gradačac (Bosna), * 1896.
- Ahčin Janez, pešec, Rajna, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Buh Janez, pešec, Črni vrh, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Bojič Janez, pešec, Orehovica, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Bahor Janez, pešec, Dobljiče, Črnomelj (Kranjsko), * 1884.
- Blatnik Nande, pešec, Dob, Kamnik (Kranjsko), * 1891.
- Branc Pavel, pešec, Kranjska gora, Radovljica (Kranjsko), * 1888.
- Briški Anton, pešec, Fara, Kočevje (Kranjsko), * 1899.
- Bernetič Janez, pešec, Čereslo, Idrija (Kranjsko), * 1900.
- Brezelj Andrej, pešec, Podlotnik, Kranj (Kranjsko), * 1888.
- Bartolj Ludvik, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1885.
- Bavdaš Janez, pešec, Sv. Lucija, Tolmin (Primorsko), * 1897.
- Bolta Rudolf, pešec, Domžale, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Barborič Anton, pešec, št. Mihel - Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Bogojevič Gregor, pešec, Dugopolje, Velžak (Bosna), * 1896.
- Besednjak Anton, pešec, Gojače, Gorica (Primorsko), * 1900.

- Bešter Lovrenc, pešec, Ovšiše, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Bolta Franc, pešec, Dragomelj, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Cepelnik Lojze, pešec, Iška vas, Ljubljana (Kranjsko), 1898.
- Corn Franc, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Čuden Franc, pešec, Boh. Srednja vas, Radovljica (Kranjsko), * 1897.
- Čebašek Rudolf, pešec, Mojstrovo Dvoje, Novo mesto (Kranjsko), * 1900.
- Cizelj Jožef, pešec, Globoko, Brežice (Štajersko), * 1894.
- Cupič Savo, pešec, Varaš, Kotar (Bosna), * 1898.
- Cvelbar Janez, pešec, Kostanjevica, Krško (Kranjsko), * 1881.
- Dobnikar Matija, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Dolar Franc, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Dragovan Jožef, pešec, Lukovica, Črnomelj (Kranjsko), * 1891.
- Debeljak Franc, Kostanjevica, Krško (Kranjsko), * 1890.
- Dolenc Pavel, pešec, Poljana, Kranj (Kranjsko), * 1881.
- Dreo Franc, pešec, Griže, Celje (Štajersko), * 1877.
- Oražem Jožef, pešec, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Faletič Jožef, pešec, Livek, Tolmin (Primorsko), * 1897.
- Fink Riko, pešec, Srednja vas, Kočevje (Kranjsko), * 1899.
- Ferlan France, pešec, Škofja Loka, Kranj (Kranjsko), * 1879.
- Fonda Anton, pešec, Lokev, Sežana (Primorsko), * 1888.
- Filčič Jakob, pešec, Bolovško, Jelšane (Istra), * 1889.

- Franko Ignac, pešec, Št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1883.
- Golobič Anton, pešec, Pertršje, Črnomelj (Kranjsko), * 1896.
- Gabrijel Ignac, pešec, Trebnje, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Gričar Franc, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Grabeljšek Franc, pešec, Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1881.
- Hribar Lojze, pešec, Špitalič, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Hegler Janez, pešec, Lužarje, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Hrovatič Jožef, pešec, Luizenbrun, Celje (Štajer.), * 1893.
- Hafnar Valentin, pešec, Stražišče, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Horjak Franc, pešec, Sv. Krištof, Laški trg (Štajersko), * 1898.
- Hafnar Valentin, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Jakše Anton, pešec, Orehovica, Novo mesto (Kranjsko), * 1894.
- Ivanc Jožef, pešec, Lužarje, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Janežič Janez, pešec, Želumlje, Ljubljana (Kranjsko), * 1889.
- Jus Janez, pešec, Litiš, Ptuj (Štajersko), * 1880.
- Jeseničnik Franc, pešec, Gonobice (Štajersko), * 1878.
- Jerina Janez, pešec, Senožet, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Jereb Anton, pešec, Cerklje, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Justin Franc, pešec, Gor. Bled, Radovljica (Kranjsko), * 1895.
- Jerman Franc, pešec, Klanc, Kamnik (Kranjsko), * 1892.

- Jeromela Pavel, pešec, Pazin (Istra), * 1884.
- Jeras Pavel, pešec, Črnuče, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Korošec Miha, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1877.
- Kosec Filip, pešec, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Kobiljšek Janez, pešec, Kanderše, Litija (Kranjsko), * 1899.
- Kolarič Franc, pešec, Sv. Urban, Ptuj (Štajersko), * 1886.
- Koželj Andrej, pešec, Bistrica, Kamnik (Kranjsko), * 1893.
- Košelj Alojzij, pešec, Griže, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Kezela Anton, pešec, Novo selo, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Kontuž Jožef, pešec, Boljun, Pazin (Istra), * 1892.
- Korošec Ivan, pešec, Sv. Krištof, Laški trg (Štajersko), * 1896.
- Lončar Franc, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Maček Jožef, pešec, Dol. Logatec, Logatec (Kranjsko), * 1887.
- Meglič Franc, pešec, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1877.
- Mejač Miha, pešec, Nevlje, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Mareš Ilija, pešec, Posvisti, Kozin (Bosna), * 1897.
- Medic Edi, pešec, Koprivnik, Kočevje (Kranjsko), * 1893.
- Meserko Janez, pešec, Novo mesto, Kočevje (Kr.), * 1896.
- Melinec Jožef, pešec, Tolmin, Idrija (Kranjsko), * 1888.
- Možina Anton, pešec, Suče, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Mijić Gregor, pešec, Samač, Gradačac (Bosna), * 1896.
- Marič Juro, pešec, Goranci, Mostar (Bosna), * 1896.

- Maček Alojzij, pešec, Brbljan, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.
- Murn Alojzij, pešec, št. Mihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Napret Jožef, pešec, Sv. Krištof, Laški trg (Štajersko), * 1897.
- Novak Bogomir, pešec, Ljubljana (Kr.), * 1893.
- Omahen Janez, pešec, Litiya (Kranjsko), * 1897.
- Oražem Alojzij, pešec, Zlatopolje, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Platiše Peter, pešec, Nova Oselica, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Predrad Janez, pešec, Piskovica, Banjaluka (Bosna), * 1891.
- Podržaj Tone, pešec, št. Jurij, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Plestenjak Melhior, pešec, Sv. Jošt, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Porenta Janez, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Pušelič Miha, pešec, Petrovo selo, Gračenica (Bosna), * 1896.
- Polajnar Franc, pešec, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1900.
- Preželj Anton, pešec, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1899.
- Pleškovič Franc, Prečna, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Praprotnik Franc, pešec, Sv. Jurij, Ljubljana (Kr.), * 1896.
- Podlogar Anton, pešec, Želimplje, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Poljanc Jožef, pešec, Javorje, Kranj (Kranjsko), * 1896.
- Pečenik Luka, pešec, Vološince, Vološin (Hrvatsko), * 1895.
- Peregrin Franc, pešec, Zagreb (Hrvatsko), * 1876.
- Pazlar Ivan, pešec, Bled, Radovljica (Kranjsko), * 1896.

- Rajer Fortuna, pešec, Dvor, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Rujnar Anton, pešec, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Rogale Miha, pešec, Loka, Kočevje (Kranjsko), * 1878.
- Redjenovič Juro, pešec, Drvar, Petrovac (Bosna), * 1897.
- Rihtaršič Franc, pešec, Ševlje, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Ronić Ivan, pešec, Barbaná, Pulj (Istra), * 1897.
- Rebolj Anton, pešec, Sv. Jurij, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Rižnar Miha, pešec, Ljutomer (Štajersko), * 1879.
- Svetličič Tone, pešec, Dobrova, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Sterban Janez, pešec, Sv. Krištof, Celje (Štajersko), * 1897.
- Stiparič Niko, pešec, Banjaluka, Jajce (Bosna), * 1898.
- Sluga Anton, pešec, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Stanič Ivan, pešec, Pazin (Istra), * 1886.
- Sotenšek Leopold, pešec, Kotredež, Litija (Kranjsko), * 1891.
- Stepišnik Janez, pešec, Remšnik, Slov. Gradec (Štjersko), * 1881.
- Saje Jožef, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Suhadolnik Franc, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.
- Stankovič Anton, pešec, Metlika, Črnomelj (Kranjsko), * 1884.
- Šifrar Jožef, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Šebenik Martin, pešec, Brezovica, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Štefe Jožef, pešec, Novi trg, Kranj (Kranjsko), * 1899.

- Škrbinšek Blaž, pešec, Janžev vrh, Maribor (Štajersko), * 1878.
- Šlibar Vincenc, pešec, Bled, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Šnajdar Ludovik, pešec, Polom, Kočevje (Kranjsko), * 1900.
- Škrinjar Janez, pešec, Buzet, Koper (Istra), * 1899.
- Šraj Anton, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Troha Rudolf, pešec, Morobice, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Trontelj Janez, pešec, Gomila, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Veber Vincenc, pešec, Sv. Peter, Maribor (Štajersko), * 1882.
- Vesel Franc, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1900.
- Vrtovec Peter, pešec, Škorklja, Trst (Primorsko), * 1890.
- Virant Anton, pešec, Slivnica, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Verderber Franc, pešec, Mravne, Kočevje (Kranjsko), * 1899.
- Vesel Jožef, pešec, Sušje, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Zgeč Martin, pešec, Hom, Ptuj (Štajersko), * 1875.
- Zupančič Franc, pešec, Ljubno, Radovljica (Kranjsko), * 1899.
- Železnik Anton, pešec, Boštanj, Krško (Kranjsko), * 1900.
- Živkovič Miloš, pešec, Otoka, Krupa (Bosna), * 1899.
- Zupanc Janez, pešec, Srednja vas, Radovljica (Kr.), * 1888.
- Žvan Franc, pešec, Srednja vas, Radovljica (Kranjsko), * 1885.
- Zgonc Jakob, pešec, Vrbovec, Križevac (Hrvatska), * 1888.
- Zupančič Franc, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.

2. stotnija.

- Mihelič Rudolf, poročnik, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
 Lenassi Milan, praporščak, Logatec (Kranjsko), * 1896.
 Kobilšek Jakob, štabni narednik, Sv. Martin, Litija (Kranjsko), * 1891.
 Močnik Josip, računski podčastnik, Tržišče, Krško (Kranjsko), * 1889.
 Premerl Miroslav, narednik, Hrenovice, Postojna (Kranjsko), * 1890.
 Sedej Josip, narednik kadosp., Cerklje, Tolmin (Primorsko), * 1899.
 Stopar Vinko, četovodja, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
 Irt Janez, četovodja, Polica, Litija (Kranjsko), * 1883.
 Svet Jakob, enol. prost. četovodja, Rakek, Logatec (Kranjsko), * 1898.
 Brezavšek Avgust, enol. prost. četovodja, Lokve, Gorica (Primorsko), * 1891.
 Tavčar Karl, četovodja, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1895.
 Ūsenik Martin, četovodja, Rob, Kočevje (Kranjsko), * 1890.
 Grobelnik Josip, četovodja, Vrhe, Slov. Gradec (Štajersko), * 1890.
 Ukovič Leopold, četovodja, Hrušica, Voloska (Istra), * 1881.
 Lakner Anton, desetnik, Dobljče, Črnomelj (Kranjsko), * 1887.
 Rauch Metod, desetnik, Adlešiči, Črnomelj (Kranjsko), * 1899.
 Plevčak Anton, desetnik, Rogaška Slatina, Ptuj (Štajersko), * 1895.
 Ajster Josip, desetnik, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1899.
 Rožič Leopold, desetnik, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1896.

- Maver Peter, desetnik, Vnanja Gorica, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Hribar Peter, desetnik, Ihan, Kamnik (Kranjsko), * 1891.
- Sitar Peter, desetnik, Jesenice, Rdavoljica (Kranj-
Sitar Peter, desetnik, Jesenice, Radovljica (Kranj-
Šantelj Franc, desetnik, Kostanjevica, Krško (Kranj-
sko), * 1886.
- Koritnik Josip, desetnik, Sv. Martin, Litija (Kranj-
sko), * 1892.
- Papler Franc, desetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1884.
- Steklasa Alojzij, desetnik, Žalna, Litija (Kranj-
sko), * 1891.
- Bučar Anton, desetnik, Reka, Litija (Kranjsko),
* 1887.
- Lavrič Josip, desetnik, Toplice, Novo mesto (Kranj-
sko), * 1899.
- Baš Ivan, desetnik, Št. Lambert, Litija (Kranjsko),
* 1893.
- Hufnagel Viktor, desetnik, Mavčiče, Kranj (Kranj-
sko), * 1897.
- Pečnik Fridolin, poddesetnik, Radeče, Krško (Kranj-
sko), * 1899.
- Klokočovnik Anton, poddesetnik, Tolsti Vrh, Ko-
njice (Štajersko), * 1890.
- Geršak Franc, poddesetnik, Št. Peter, Brežice
(Štajersko), * 1876.
- Papež Ignac, poddesetnik, Ambrus, Novo mesto
(Kranjsko), * 1897.
- Brezovar Alojz, poddesetnik, Šmihel-Stopiče, Novo
mesto (Kranjsko), * 1894.
- Zupančič Ivan, poddesetnik, Trebnje, Novo mesto
(Kranjsko), * 1894.
- Peternelj Franc, poddesetnik, Trata, Kranj (Kranj-
sko), * 1897.
- Štamcar Ivan, poddesetnik, Trebelno, Krško (Kranj-
sko), * 1895.
- Gačnik Ivan, poddesetnik, Št. Juri, Ljubljana (Kr.),
* 1897.

- Medic Ivan, poddesetnik, Koprivnik, Kočevje (Kranjsko), * 1886.
- Avbelj Pavel, pešec, Borovljani, Novi grad (Hrvatsko), * 1898.
- Benčina Maks, pešec, Col, Postojna (Kranjsko), * 1889.
- Boštjančič Ivan, pešec, Podgrad, Voloska (Istra), * 1898.
- Bešter Ivan, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1892.
- Belič Andrej, pešec, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Brtoncelj Franc, pešec, Reteče, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Blatnik Franc, pešec, Videm, Kočevje (Kranjsko), * 1882.
- Bricelj Mihael, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Balkovec Jurij, pešec, Vinica, Črnomelj (Kranjsko), * 1898.
- Bregar Rudolf, pešec, Kotedrež, Litija (Kranjsko), * 1894.
- Cecutta Josip, pešec, Gorica (Primorsko), * 1896.
- Čampa Ivan, pešec, Sodražica, Kočevje (Kranjsko), * 1878.
- Dijak Avgust, pešec, Srednja vas, Radovljica (Kr.), * 1887.
- Dolšek Ivan, pešec, Litija (Kranjsko), * 1898.
- Dremelj Franc, pešec, Draga, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Dukič Mirko, pešec, Kastav, Voloska (Istra), * 1897.
- Flander Leopold, pešec, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Gjurković Stanko, pešec, Rakotiče, Maglaj (Bosna), * 1896.
- Guštin Josip, pešec, Lokvica, Črnomelj (Kranjsko), * 1899.
- Gašperin Josip, pešec, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Gracar Josip, pešec, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1900.

- Golob Matevž, pešec, Želimlje, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Gorišek Mihael, pešec, Gradišče, Litija (Kranjsko), * 1895.
- Golmajer Vinko, pešec, Kovor, Kranj (Kranjsko), * 1884.
- Grahek Karel, pešec, Tolci Vrh, Črnomelj (Kranjsko), * 1899.
- Goloversič Anton, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1891.
- Gregorič Anton, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Holbezen Alojz, pešec, Metlika, Črnomelj (Kranjsko), * 1896.
- Huč Alojz, pešec, Biska vas, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Jercog Ivan, pešec, Dolina, Koper (Istra), * 1889.
- Janškovič Ivan, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1892.
- Juršič Franc, pešec, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Jeršin Franc, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.
- Jemec Franc, pešec, Dolsko, Kamnik (Kranjsko), * 1878.
- Janželj Franc, pešec, Studenec, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Jelošič Marko, pešec, Odzak, Derventa (Bosna), * 1892.
- Koporc Anton, pešec, Veliki Gaber, Litija (Kranjsko), * 1898.
- Koračin Franc, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Kuzmič Franc, pešec, Kastav, Voloska (Istra), * 1891.
- Klančič Peter, pešec, Št. Peter, Gorica (Primorsko), * 1899.
- Klemenčič Ivan, pešec, Čatež, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Korela Simon, pešec, Višnjan, Poreč (Istra), * 1888.
- Kovač Josip, pešec, Dobrniče, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.

- Kraševac Ivan, pešec, Podlož, Logatec (Kranjsko), * 1900.
- Kariž Pavel, pešec, šture, Sežana (Primorsko), * 1898.
- Kren Štefan, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Koščak Jakob, pešec, Slivnica, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Kolanšek Peter, pešec, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Kavčič Josip, pešec, Temnica, Sežana (Primorsko), * 1899.
- Kazin Andrej, pešec, Studenec, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Krivec Ivan, pešec, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1899.
- Lipičar Josip, pešec, Kal, Gorica (Primorsko), * 1897.
- Lenčič Franc, pešec, št Jernej, Krško (Kranjsko), * 1894.
- Lipovec Andrej, pešec, Tomišelj, Ljubljana (Kranjsko), * 1878.
- Luštrek Alojz, pešec, Ladje, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Ločnikar Josip, pešec, Dobrova, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Mišmaš Josip, pešec, Ambrus, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Miklavčič Leopold, pešec, Javorje, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Mjičić Tomaž, pešec, Podgrad, Voloska (Istra), * 1898.
- Marinko Ivan, pešec, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Mulk Anton, pešec, Vel. Gaber, Litija (Kranjsko), * 1895.
- Milič Josip, pešec, Trst (Primorsko), * 1882.
- Matkovič Mihael, pešec, Tanča gora, Črnomelj (Kranjsko), * 1900.
- Mežič Martin, pešec, Krško (Kranjsko), * 1897.

- Mlinar Ivan, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Mulej Alojz, pešec, Ribno, Radovljica (Kranjsko), * 1900.
- Macele Josip, pešec, Suhor, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.
- Markovčič Ivan, pešec, Medana, Gradiška (Primorsko), * 1886.
- Mlinarič Alojz, pešec, Obriž, Ptuj (Štajersko), * 1885.
- Markič Jurij, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1882.
- Nekdič Ivan, pešec, Vinkovci (Slavonija), * 1892.
- Nadižar Franc, pešec, Prebačevo, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Nečimer Ludovik, pešec, Šmihel - Stopiče, Novo mesto, (Kranjsko), * 1894.
- Oven Ivan, pešec, Vrbljenje, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Ogrin Ivan, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Omahen Ivan, pešec, Križka vas, Litija (Kranjsko), * 1889.
- Oberwalder Peter, pešec, Domžale, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Oštir Ivan, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Obretan Andrej, pešec, Črna, Velikovec (Koroško), * 1890.
- Pavlič Pavel, pešec, Loka, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Pančur Anton, pešec, Mekinje, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Pustavrh Josip, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Pevec Vasil, pešec, Škocijan, Krško (Kranjsko), * 1900.
- Perko Franc, pešec, Šiška, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.

- Pucelj Franc, pešec, Toplice, Novo mesto (Kranjsko), * 1894.
- Pretnar Ivan, pešec, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1897.
- Pečnik Franc, pešec, Turjak, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Pavlovič Ivan, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Pirnat Josip, pešec, Višnja gora, Litija (Kranjsko), * 1895.
- Rant Leopold, pešec, Siorica, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Rabas Marcel, pešec, Trst (Primorsko), * 1896.
- Resnik Rafael, pešec, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1895.
- Šusteršič Pavel, pešec, Zagorje, Postojna (Kranjsko), * 1894.
- Skodlar Friderik, pešec, Brezovica, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Stradist Friderik, pešec, Sv. Mihael, Postojna (Kranjsko), * 1896.
- Strah Ivan, pešec, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1881.
- Škubic Filip, pešec, Polica, Litija (Kranjsko), * 1900.
- Slak Ignacij, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kr.), * 1896.
- Skalar Štefan, pešec, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1883.
- Stimec Josip, pešec, Lozec, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Šranc Ivan, pešec, Bled, Radovljica (Kranjsko), * 1897.
- Štupar Nikola, pešec, Bemakovac, Krupa (Bosna), * 1898.
- Slapar Anton, pešec, Krtina, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Špenko Ivan, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1889.

- Turk Franc, pešec, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Topolovec Ivan, pešec, Vel. Vadnica, Ptuj (Štajersko), * 1894.
- Tomšič Anton, pešec, Polica, Litija (Kranjsko), * 1883.
- Tušek Jurij, pešec, Draga, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Udovič Josip, pešec, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Velikonja Florijan, pešec, Dol. Votlica, Gorica (Primorsko), * 1892.
- Volarič Ivan, pešec, Idersko, Tolmin (Primorsko), * 1899.
- Vidic Ivan, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Vasiljevič Mitar, pešec, Bos. Gradiška (Bosna), * 1893.
- Valjavec Anton, pešec, Mošnje, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Vidaković Milan, pešec, Pavračina, Godčanica (Bosna), * 1896.
- Virant Franc, pešec, Dobljče, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.
- Vrviščar Janez, pešec, Metlika, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.
- Žagar Lovro, pešec, Črnuče, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Zupančič Leopold, pešec, Trebnje, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Žganjar Alojzij, pešec, Sv. Gregor, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Zmrzlak Alojzij, pešec, Kotedrež, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Zaman Josip, pešec, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Zavodnik Bernard, pešec, Trebnje, Litija (Kranjsko), * 1890.
- Žagar Alojzij, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kr.), * 1894.
- Zeni Franc, pešec, Sv. Jošt, Kranj (Kranjsko), * 1898.

- Zorko Ivan, pešec, Št. Peter, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
 Zgonc Ivan, pešec, Studenec, Krško (Kranjsko), * 1882.
 Žilih Ivan, pešec, Lesce, Radovljica (Kranjsko), * 1894.
 Kovačič Franc, pešec, Prapreče, Litija (Kranjsko), * 1897.
 Mačkić Gjuro, pešec, Paviči, Banjaluka (Bosna), * 1897. (15. 11. 1918 odšel v bolnico.)
 V Rivi, dne 28. novembra 1918.

5. stotnija.

- Masič Dore, poročnik, Ljubljana (Kranjsko).
 Dr. Jelenc Celestin, poročnik, Kandija, Novo mesto (Kranjsko).
 Ljubič Marko, poročnik, Trebeljno, Litija (Kranjsko), * 1896.
 Hutter Alojzij, poročnik, Tiefenbach, Kočevje (Kranjsko), * 1896.
 Hutter Josip, rač. podč. I. raz., Tiefenbach, Kočevje (Kranjsko), * 1889.
 Drolle Valentin, orožn. stražm., Bekštanj, Beljak (Koroško), * 1887.
 Velemir Adolf, narednik, Krčavica, Ptuj (Štajersko), * 1890.
 Skoberné Franc, narednik, Dovsko, Rajhenburg (Štajersko), * 1886.
 Strojnik Pavel, narednik, Velikovec, Pliberk (Koroško), * 1883.
 Sucher Karol, narednik, Griže, Celje (Štajersko), * 1896.
 Golob Franc, narednik, Stražišče, Kranj (Kranjsko), * 1898.
 Petsche Ernst, narednik, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
 Oman Lovrenc, četovodja, Zminc, Kranj (Kranjsko), * 1889.

- Švab Miha, četovodja, Zreče, Konjice (Štajersko), * 1875.
- Pavlič Viktor, četovodja, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1872.
- Cimperman Josip, četovodja, Logatec (Kranjsko), * 1882.
- Trošt Ivan, četovodja, Vipava, Postojna (Kranjsko), * 1887.
- Krašovec Josip, četovodja, Brod u Kolpi, Delnice (Hrvatsko), * 1890.
- Hrovat Josip, četov., Jesenice (Kranjsko), * 1894.
- Potrebuješ Tomaž, četovodja, Podnart, Radovljica (Kranjsko), * 1892.
- Mihelič Peter, četovodja, Bovec, Tolmin (Primorsko), * 1894.
- Jalen Josip, četovodja, Kropa, Radovljica (Kranjsko), * 1894.
- Strmolč Ivan, četov., Trstenik, št. Rupert (Kranjsko), * 1886.
- Petrič Anton, desetnik, Radovica, Črnomelj (Kranjsko), * 1891.
- Strojan Ivan, desetnik, Smlednik, Kranj (Kranjsko), * 1892.
- Lapanje Alfonz, desetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Zadravec Ivan, desetnik, Stanitenci, Ljutomer (Štajersko), * 1895.
- Omahen Josip, desetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1887.
- Jurič Valentin, desetnik, Možganci, Ptuj (Štajersko), * 1898.
- Jekel Franc, desetnik, Nova cerkev, Vojnik (Štajersko), * 1896.
- Seme Karol, desetnik, Laški trg (Štajersko), * 1894.
- Petsche Viktor, deset., Kočevje (Kranjsko), * 1899.
- Gubanc Franc, desetnik, Bukovca, Vodice, (Kranjsko), 1893.
- Banič Franc, desetnik, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1895.

- Gros Martin, desetnik, Zatičina, Litija (Kranjsko), * 1891.
- Mohorič Franc, desetnik, Kropa, Radovljica (Kranjsko), * 1894.
- Hostnik Edvard, desetnik, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Markin Ivan, poddes., Malavas, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Pleskovič Franc, poddes., Gomila, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Ribič Martin, poddes., Serovina, Ptuj (Štajersko), * 1875.
- Eler Ivan, poddes., Eleri, Koper (Istra), * 1884.
- Čebašek Alojzij, poddes., Smlednik, Kranj (Kranjsko), * 1889.
- Ločar Franc, poddes., Naklo, Kranj (Kranjsko), * 1886.
- Hribšek Ivan, poddes., Sv. Duh, Krško (Kranjsko), * 1894.
- Ambrožič Ivan, poddes., Dobrova, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Vukanović Branko, poddes., Sarajevo (Bosna), * 1899.
- Bagarič Ivo, poddes., Mesijovine, Županjac (Bosna), * 1883.
- Arh Alojzij, poddes., Krško (Kranjsko), * 1897.
- Gričar Franc, poddes., Št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Hutter Avgust, poddes., Zg. Mozelj, Kočevje (Kr.), * 1897.
- Čavlevič Ivan, poddes., Metlika, Črnomelj (Kranjsko), * 1877.
- Bremić Leopold, pešec, Dol. Tribuša, Tolmin (Primorsko), * 1889.
- Baver Ivan, pešec, Kuželj, Kočevje (Kranjsko), * 1882.
- Boh Alojzij, pešec, Jurjevica, Kočevje (Kranjsko), * 1900.
- Bobnar Alojzij, pešec, Vel. Lipovec, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.

- Butara Josip, pešec, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1891.
- Blejc Franc, pešec, Trzin, Kamnik (Kranjsko), * 1891.
- Bekar Andrej, pešec, Prnjavor, Banjaluka (Bosna), * 1893.
- Brcé Alojzij, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Cerkvenik Josip, pešec, Vreme, Postojna (Kranjsko), * 1884.
- Colja Franc, pešec, Vel. Repnje, Sežana (Primorsko), * 1894.
- Dolinšek Ivan, pešec, Pod Hruško, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Dolenc Tomaž, pešec, Zminc, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Duškovič Anton, pešec, Pazin (Istra), * 1891.
- Dermota Karol, pešec, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.
- Flander Anton, pešec, D. M. v Polju, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.
- Gričar Josip, pešec, Ločno, Novo mesto (Kranjsko), * 1885.
- Grbec Dominik, pešec, Zlatopolje, Kamnik (Kranjsko), * 1880.
- Gazvoda Mihael, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Gerden Mihael, pešec, Korenitka, Velika Loka (Kranjsko), * 1897.
- Grajzer Peter, pešec, Unec, Cerknica (Kranjsko), * 1887.
- Grandlič Anton, pešec, Gorenja vas, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Gadžič Nikola, pešec, Pliva, Jajce (Bosna), * 1899.
- Godnov Ivan, pešec, Sv. Katarina, Kranj (Kranjsko), * 1894.
- Hrvat Peter, pešec, Tanča gora, Črnomelj (Kranjsko), * 1898.
- Hodnik Mihael, pešec, Banjaloka, Kočevje (Kranjsko), * 1891.

- Hutter Josip, pešec, Tiefenbach, Kočevje (Kranjsko), * 1896.
- Hieden Konrad, pešec, Gradec (Štajersko), * 1894.
- Jazbec Ivan, pešec, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Jančič Jurij, pešec, Šmarje, Celje (Štajersko), * 1897.
- Jovanovič Ignac, pešec, Korina, Srebrenica (Bosna), * 1899.
- Juglič Karol, pešec, Moste, Ljubljana (Kranjsko), * 1886.
- Klarič Anton, pešec, Banjaloka, Kočevje (Kranjsko), * 1893.
- Koblar Ivan, pešec, Železniki, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Kozlevčar Ivan, pešec, Štorovje, Litija (Kranjsko), * 1879.
- Klemenčič Ant., pešec, Hrušič, Novo mesto (Kranjsko), * 1886.
- Kotnik Ivan, pešec, Radeče, Krško (Kr.), * 1892.
- Kovač Leopold, pešec, Gorenje, Gorica (Primorsko), * 1899.
- Komac Josip, pešec, Soča, Tolmin (Primorsko), * 1881.
- Kokelj Franc, pešec, Dolina, Ljubljana (Kranjsko), * 1882.
- Krašovec Martin, pešec, Velika Vas, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Kozjek Ivan, pešec, Podreča, Kranj (Kransko), * 1897.
- Kržišnik Anton, pešec, Črni vrh, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Krajčič Ivan, pešec, Rače, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Kocjančič Ivan, pešec, Šumberk, Novo mesto (Kr.), * 1881.
- Kranjc Ivan, pešec, Vodice, Kamnik (Kranjsko), * 1896.
- Kofovšek Rudolf, pešec, Šmartno, Litija (Kranjsko), * 1898.

- Kamnikar Karol, pešec, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Kunc Ivan, pešec, Dole, Logatec (Kranjsko), * 1899.
- Kajfež Josip, pešec, Fara, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Kovačič Ignacij, pešec, Idrija, Tolmin (Primorsko), * 1884.
- Kosec Ivan, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1890.
- Lenarčič Josip, pešec, Tomišelj, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Levec Ignacij, pešec, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1896.
- Markovič Milan, pešec, Dolnabilica, Zvornik (Kr.), * 1896.
- Malnarič Ivan, pešec, Kot, Črnomelj (Kranjsko), * 1899.
- Mlakar Josip, pešec, Otok, Radovljica (Kranjsko), * 1890.
- Maskon Alojzij, pešec, Kazlje, Gorica (Primorsko), * 1899.
- Mandič Peter, pešec, Malo, Banjaluka (Bosna), * 1899.
- Mostar Ivan, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Miklavž Josip, pešec, Kostanjevica, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Milanović Milan, pešec, Jezestica, Srebernica (Bosna), * 1899.
- Mišmaš Ivan, pešec, Zagrac, Radovljica (Kranjsko), * 1899.
- Majdič Josip, pešec, Krašnja, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Miklavčič Josip, pešec, Češnjica, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Mutić Dušan, pešec, Vrbanjec, Kotar (Bosna), * 1894.
- Mirković Pero, pešec, Mezgarjo, Tocak (Bosna), * 1882.
- Matijević Ivan, pešec, Maglaj (Bosna), * 1892.

- Mojškerc Ivan, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1886.
- Nasič Ernest, pešec, Novo mesto (Kranjsko), * 1882.
- Novinc Silvester, pešec, Ajdovec, Novo mesto (Kranjsko), * 1886.
- Obolnar Anton, pešec, Šmartno, Litija (Kranjsko), * 1899.
- Obradović Ilija, pešec, Krupa (Bosna), * 1898.
- Poznič Ivan, pešec, Vransko, Celje (Štajersko), * 1899.
- Pavšič Avgust, pešec, Kanal, Gorica (Primorsko), * 1885.
- Primožič Mihael, pešec, Tržič (Kranjsko), * 1893.
- Pavkovič Josip, pešec, Jelenik, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Pregelj Viktor, pešec, Štorje, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Pajk Henrik, pešec, Zabukovje, Brežice (Štajersko), * 1897.
- Petrovčič Franc, pešec, Gorenja vas, Logatec (Kranjsko), * 1889.
- Petek Josip, pešec, Nemška vas, Kočevje (Kranjsko), * 1889.
- Puljak Jakob, pešec, Vedovdohac, Imacki (Bosna), * 1898.
- Pavlič Pavel, pešec, Šmartno, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Pelan Andrej, pešec, Postojna (Kranjsko), * 1888.
- Ramovž Franc, pešec, Železniki, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Rijavec Rudolf, pešec, Ital, Gorica (Primorsko), * 1898.
- Rahne Josip, pešec, Vešča, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Rapovž Josip, pešec, Trebelno, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Rekelj Franc, pešec, Gorje, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Rogelj Anton, pešec, Preserje, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.

- Šercer Štefan, pešec, Osilnica, Kočevje (Kranjsko), * 1893.
- Šink Franc, pešec, Brode, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Škerget Ivan, pešec, Cven, Ljutomer (Štajersko), * 1899.
- Schneider Josip, pešec, Stari Log, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Štular Franc, pešec, Zalog, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Sučič Ivan, pešec, Delva, Zavidovič (Bosna), * 1899.
- Starin Leopold, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Štrichelj Franc, pešec, Črmošnjice, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Stare Alojzij, pešec, Sodražica, Kočevje (Kranjsko), * 1899.
- Stegić Risto, pešec, Dragoviči, Prujavor (Bosna), * 1893.
- Sever Josip, pešec, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1900.
- Schwarz Franc, pešec, Šoštanj, Slov. Gradec (Štajersko), * 1894.
- Saje Franc, pešec, Prečna, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Trampuž Adolf, pešec, Onek, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Turk Josip, pešec, Struže, Kočevje (Kranjsko), * 1883.
- Usenik Karol, pešec, Turjak, Kočevje (Kranjsko), * 1880.
- Upijević Ilija, pešec, Galovci, Zader (Dalmacija), * 1886.
- Vinko Martin, pešec, Podleknik, Ptuj (Štajersko), * 1898.
- Vozel Ivan, pešec, široko, Litija (Kranjsko), * 1898.
- Wolf Alojzij, pešec, Trava, Kočevje (Kranjsko), * 1891.
- Zuprić Jure, pešec, Novi grad, Zader (Dalmacija), * 1889.
- Žerjal Anton, pešec, Pliskovica, Sežana (Primorsko), * 1883.

6. stotnija.

- Klišanić Ivo, poročnik, Bjelovar (Hrvatsko), * 1899.
* 1899.
- Dežman Josip, praporščak, Radovljica (Kranjsko),
* 1898.
- Remić Franc, d. sl. narednik, Cerklje, Kranj (Kranj-
sko), * 1890.
- Grilc Franc, d. sl. narednik, Vojnik, Celje (Štajer-
sko), * 1883.
- Čebular Leon, narednik, Mirna, Novo mesto (Kranj-
sko), * 1896.
- Kranjc Franc, narednik, Sv. Duh, Konjice (Štajer-
sko), * 1884.
- Rauch Peter, narednik, Knežja Lipa, Kočevje
(Kranjsko), * 1883.
- Bregant Alfred, enol. pr. narednik, Podgora, Go-
rica (Primorsko), * 1899.
- Kastelic Robert, enol. pr. četovodja, Novo mesto,
(Kranjsko), * 1899.
- Pušar Srečko, enol. pr. četovodja, Idrija, Logatec
(Kranjsko), * 1898.
- Strumbelj Jakob, četovodja, Tomišelj, Ljubljana
(Kranjsko), * 1886.
- Oblak Avgust, četovodja, Prečna, Novo mesto
(Kranjsko), * 1883.
- Lah Franc, četovodja, Kobarid, Tolmin (Primor-
sko), * 1891.
- Belaj Franc, desetnik, Livold, Kočevje (Kranjsko),
* 1894.
- Kukec Franc, desetnik, Postojna (Kranjsko), * 1895.
- Golčar Mihael, poddesetnik, Oplotnica, Konjice
(Štajersko), * 1880.
- Colnar Josip, desetnik, Mengeš, Kamnik (Kranj-
sko), * 1895.
- Močnik Franc, desetnik, Sv. Lovrenc, Celje (Šta-
jersko), * 1897.
- Dolčič Josip, desetnik, Moste, Ljubljana (Kranj-
sko), * 1897.

- Oman Franc, desetnik, Stražišče, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Nabergoj Ivan, desetnik, Studenec, Postojna (Kranjsko), * 1898.
- Bernik Franc, desetnik, Višnja gora, Litija (Kranjsko), * 1893.
- Šest Ivan, desetnik, Boh. Srednja vas, Radovljica (Kranjsko), * 1883.
- Mlekuš Josip, poddesetnik, Bovec, Tolmin (Primorsko), * 1893.
- Dolinšek Franc, poddesetnik, Cerklje, Kranj (Kranjsko), * 1890.
- Kovač Franc, poddesetnik, Preserje, Ljubljana (Kranjsko), * 1883.
- Kalteneger Alojzij, poddesetnik, Jesenice, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Slapar Matija, poddesetnik, Zlatopolje, Kamnik (Kranjsko), * 1891.
- Kranjc Alojzij, poddesetnik, Bučka, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Urbanja Vincenc, poddesetnik, Moravče, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Žerjav Ivan, poddesetnik, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Škrbanja Jakob, poddesetnik, Vače, Litija (Kranjsko), * 1894.
- Andrejčič Josip, poddesetnik, Sv. Marjeta, Krško (Kranjsko), * 1889.
- Muršič Peter, poddesetnik, Presiko, Ljutomer (Štajersko), * 1894.
- Tavčar Ivan, poddesetnik, Ljubno, Radovljica (Kranjsko), * 1897.
- Žerjav Franc, poddesetnik, Kranjska gora, Radovljica (Kranjsko), * 1898.
- Hrovatič Franc, poddesetnik, Verače, Brežice (Štajersko), * 1897.
- Bajc Lovrenc, poddesetnik, Postojna (Kranjsko), * 1896.
- Kupfer Karol, poddesetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.

- Rugelj Josip, poddesetnik, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1887.
- Vendramin Janko, poddesetnik, Kojsko, Gorica (Primorsko), * 1898.
- Bergant Ivan, pešec, Cerklje, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Jamšek Ivan, pešec, D. M. v Polju, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Jencič Franc, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1888.
- Zupan Franc, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Mačajna Peter, pešec, Bukovje, Postojna (Kranjsko), * 1885.
- Šalc Franc, pešec, Vrh, Črnomelj (Kranjsko), * 1886.
- Mavsar Ivan, pešec, Ambrus, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Rubesa Benjamin, pešec, Kastav, Voloska (Primorsko), * 1891.
- Gruden Benedikt, pešec, Trnovo, Gorica (Primorsko), * 1898.
- Kunčič Ivan, častn. sluga, Zgornje Gorje, Radovljica (Kranjsko), * 1886.
- Beguš Avgust, pešec, Boh. Bistrica, Radovljica (Kranjsko), * 1890.
- Vidmar Ivan, pešec, Zalog, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Versič Ivan, pešec, Vržej, Ljutomer (Štajersko), * 1886.
- Belingar Ljudevit, pešec, Grgar, Gorica (Primorsko), * 1895. ?
- Valentinčič Alojzij, pešec, Deskle, Gorica (Primorsko), * 1899.
- Levičnik Josip, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Selko Josip, pešec, št. Peter, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Kozele Karol, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1898.

- Šinik Stanko, pešec, Bos. Gradiška (Bosna), * 1882.
 Pečnik Franc, pešec, Ježica, Ljubljana (Kranjsko),
 * 1897.
- Tomič Anton, pešec, Kočevje (Kranjsko), * 1899.
 Kikelj Ivan, pešec, Malgern, Kočevje (Kranjsko),
 * 1897.
- Perz Rajko, pešec, Sela, Kočevje (Kranjsko), * 1882.
 Zupančič Franc, pešec, Št. Peter, Novo mesto
 (Kranjsko), * 1893.
- Šinkovec Anton, pešec, Spodnje Koseze, Kamnik
 (Kranjsko), * 1892.
- Grohar Anton, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko),
 * 1897.
- Pograjc Martin, pešec, Polšnik, Litija (Kranjsko),
 * 1894.
- Puc Franc, pešec, Podkraj, Postojna (Kranjsko),
 * 1887.
- Pristov Franc, pešec, Breznica, Radovljica (Kranj-
 sko), * 1883.
- Kocjan Josip, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranj-
 sko), * 1892.
- Henigman Franc, pešec, Dolenja vas, Kočevje
 (Kranjsko), * 1889.
- Jereb Anton, pešec, Trebeljevo, Litija (Kranjsko),
 * 1900.
- Grdolnik Karol, pešec, Horjul, Ljubljana (Kranj-
 sko), * 1900.
- Hribar Franc, pešec, Špitalič, Kamnik (Kranjsko),
 * 1891.
- Lekše Alojzij, pešec, Raka, Krško (Kranjsko),
 * 1888.
- Velišček Maks, pešec, Kojsko, Gorica (Primorsko),
 * 1897.
- Lapajna Valentin, pešec, Dole, Logatec (Kranjsko),
 * 1892.
- Švigelj Ludovik, pešec, Borovnica, Ljubljana (Kranj-
 sko), * 1899.
- Cotman Franc, pešec, Ig - Studenec, Ljubljana
 (Kranjsko), * 1892.

Razdevšek Franc, pešec, Sv. Martin, Slov. Gradec (Štajersko), * 1896.

Zlatič Ivan, pešec, Mavčiče, Kranj (Kranjsko), * 1897.

Rožanec Franc, pešec, Kanderše, Litija (Kranjsko), * 1898.

Šuštarich Josip, pešec, Fara, Kočevje (Kranjsko), * 1899.

Šuštarich Anton, pešec, Fara, Kočevje (Kranjsko), * 1896.

Težak Josip, pešec, Suhor, Črnomelj (Kranjsko), * 1898.

Petkovšek Ignacij, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.

Bernik Franc, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1896.

Kordiš Josip, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1897.

Kordiš Karol, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1897.

Brajnič Matevž, pešec, Skomar, Konjice (Štajersko), * 1892.

Mubi Franc, pešec, Št. Jurij, Kranj (Kranjsko), * 1891.

Pucelj Štefan, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.

Petrović Jovo, pešec, Obutovac, Brčko (Bosna), * 1896.

Bogataj Jakob, pešec, Oselica, Kranj (Kranjsko), * 1899.

Hiti Ivan, pešec, Bloke, Logatec (Kranjsko), * 1899.

Pusar Mihael, pešec, Št. Rupert, Celje (Štajersko), * 18

Božič Josip, pešec, Buzet, Koper (Istra), * 1899.

Mravlja Ivan, pešec, Brezovica, Ljubljana (Kranjsko), * 1888.

Šajna Josip, pešec, Pazin (Istra), * 1899.

Zaplotnik Josip, pešec, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1880.

- Zorko Mihael, pešec, Kicer, Ptuj (Štajersko), * 1899.
* 1899.
- Kelc Jakob, pešec, Gruškovec, Ptuj (Štajersko),
* 1897.
- Fekonja Alojz, pešec, Derbergovci, Ljutomer (Šta-
jersko), * 1897.
- Grandovec Franc, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo
mesto (Kranjsko), * 1897.
- Švigelj Franc, pešec, Borovnica, Ljubljana (Kranj-
sko), * 1900.
- Čučnik Josip, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko),
* 1897.
- Tomc Alfonz, pešec, Polšnik, Litija (Kranjsko),
* 1900.
- Špecijarič Matija, pešec, Dobašnica, Krk (Istra),
* 1890.
- Vičič Alojzij, pešec, Knežak, Postojna (Kranjsko),
* 1897.
- Kosmač Filip, pešec, Cerkno, Tolmin (Primorsko),
* 1896.
- Ambrožič Anton, pešec, Cerovo, Sv. Florijan (Pri-
morsko), * 1897.
- Štefanič Josip, pešec, Baška, Krk (Istra), * 1880.
- Vidič Ivan, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto
(Kranjsko), * 1881.
- Medić Josip, pešec, Toplice, Novo mesto (Kranj-
sko), * 1897.
- Kovič Jože, pešec, Kresnice, Litija (Kranjsko),
* 1884.
- Žun Franc, pešec, Sv. Martin, Ljubljana (Kranj-
sko), * 1898.
- Gruden Ciril, pešec, Vojsko, Logatec (Kranjsko),
* 1895.
- Peternel Florijan, pešec, Zakriž, Tolmin (Primor-
sko), * 1880.
- Cosič Spasio, pešec, Pale, Sarajevo (Bosna), * 1899.
- Lazić Nedo, pešec, Doboj, Težanj (Bosna), * 1896.
- Zupančič Alojz, pešec, Grandišče, Litija (Kranj-
sko), * 1895.

- Dragman Ivan, pešec, Šmihel-Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Štravs Jernej, pešec, Poljane, Kranj (Kranjsko), * 1896.
- Kokalj Luka, pešec, Stara Oselica, Kranj (Kranjsko), * 1892.
- Mojškerc Anton, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Trtnik Ivan, pešec, Dev. Mar. v Polju, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Maršič Nikola, pešec, Volar, Prijedor (Bosna), * 1891.
- Čikić Mijo, pešec, Banjaluka (Bosna), * 1892.
- Obrenović Savo, pešec, Snagovo, Zvornik (Bosna), * 1896.
- Bajt Maks, pešec, Vojsko, Logatec (Kranjsko), * 1899.
- Bajželj Anton, pešec, Stražišče, Kranj (Kranjsko), * 1890.
- Gorišek Franc, pešec, Trojane, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Blažojević, pešec, Vošuca, Maglaj (Bosna), * 1896.
- Kramatič Anton, pešec, Stara Loka, Logatec (Kranjsko), * 1893.
- Robič Maks, pešec, Kranjska gora, Radovljica (Kranjsko), * 1899.
- Mjatović Rajko, pešec, Srebrenica (Bosna), * 1899.
- Metelko Franc, pešec, Studenec, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Kremesec Josip, pešec, Metlika, Črnomelj (Kranjsko), * 1895.
- Alberti Josip, pešec, Dolina, Koper (Primorsko), * 1898.
- Kodelja Alfonz, pešec, Žmin, Pazin (Primorsko), * 1897.
- Črnetič Ivan, pešec, Materija, Voloska (Istra), * 1891.
- Zupančič Josip, pešec, Trebnje, Novo mesto (Kr.), * 1899.

- Rus Josip, pešec, Tržišče, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Grahovac Branko, pešec, Drvar, Petrovac (Bosna), * 1897.
- Blažič Josip, pešec, Kovor, Kranj (Kranjsko), * 1896.
- Laginja Ivan, pešec, Klana, Voloska (Istra), * 1896.
- Treven Anton, pešec, Nova Oselica, Kranj (Kr.), * 1900.
- Cvelbar Ivan, pešec, Št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Korenčan Anton, pešec, Borovnica, Ljubljana * 1899.
- Rink Josip, pešec, Javorje, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Kržišnik Valentin, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Urbanč Josip, pešec, Žmin, Pazin (Istra), * 1900.
- Pintar Ivan, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Legat Franc, pešec, Breznica, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Cerar Ignacij, pešec, Moravče, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Jerebič Anton, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Urankar Ivan, pešec, Drtija, Kamnik (Kranjsko).
- Kavčič Anton, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Barlič Franc, pešec, Peče, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Šega Alojzij, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1893.
- Rozman Jožef, pešec, Studenec, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Žinko Štefan, pešec, Dobrova, Ptuj (Štaj.), * 1892.
- Jazberc Matija, pešec, Planinska vas, Brežice (Štajersko), * 1897.
- Granda Ivan, pešec, Vitan, Ptuj (Štajersko), * 1896.

- Trop Matevž, pešec, Sardinje, Ptuj (Štajersko), * 1899.
 Bajtler Matijaž, pešec, Brebronje, Ptuj (Štajersko), * 1886.
 Turk Franc, pešec, Višnja gora, Litija (Kranjsko), * 1898.
 Jerič Franc, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
 Slak Josip, pešec, Dobrnič, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
 Zatković Miha, pešec, Podgrad, Voloska (Istra), * 1899.
 Modic Josip (radi odhoda v bolnišnico podatki neznani).

9. stotnija.

- Gerden Zvonko, nadpor., Prapreče, Litija (Kranjsko), * 1895.
 Sever Avguštin, praporščak, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
 Prusnik Franc, praporščak, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
 Pistotnik Gojko, častniški nam., Špitalič, Kamnik (Kranjsko), * 1892.
 Trobentar Martin, rač. podč. I. razr., Krško (Kr.), * 1894.
 Kambič Zorko, kad. asp., Ustje, Postojna (Kranjsko), * 1896.
 Briški Slavko, kad. asp., Banjaloka, Kočevje (Kr.), * 1898.
 Mlinarič Slavko, narednik, Očeslavce, Ljutomer (Štajersko), * 1894.
 Lošin Zvonko, četovodja, Ribnica, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
 Grčar Anton, četovodja, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1887.
 Hafner Gojko, četovodja, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1884.
 Rože Vincenc, četovodja, Tomaj, Sežana (Primorsko), * 1883.

- Židan Mihael, četovodja, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Jelen Josip, četovodja, št. Pavel, Celje (Štajersko), * 1899.
- Orlič Zvonko, četovodja, Punat, Krk (Istra), * 1895.
- Midžić Nurija, rač. podč., Bihač (Bosna), * 1890.
- Gimfel Bernard, računski podč., Sarajevo (Bosna), * 1899.
- Oman Leopold, desetnik, M. D. v Polju, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Kovač Ivan, desetnik, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Stepič Ivan, desetnik, Zagradec, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Jerina Pavel, desetnik, Prebliste, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Solnce Zvonko, desetnik, Studenec, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Nagode Zvonko, desetnik, Vrhnika, Ljubljana (Kr.), * 1895.
- Leskovec Ivan, desetnik, Mekinje, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Pipan Ivan, desetnik, Smednik, Kranj (Kranjsko), * 1875.
- Bufolin Jožef, desetnik, Solkan, Gorica (Primorsko), * 1882.
- Zorič Leopold, en. pr. desetnik, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Jerič Peter, desetnik, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Taljat Ivan, desetnik, Sv. Lucija, Tolmin (Primorsko), * 1885.
- Strah Zvonko, desetnik, Krka, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Jankovič Slavko, desetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Bolka Josip, desetnik, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1893.
- Hoffmann Edvard, desetnik, Kočevje (Kranjsko), * 1889.

- Černe Matej, desetnik, Dolenja vas, Kočevje (Kranj-
* 1878.
- Lamberšek Jernej, desetnik, Vič, Ljubljana (Kr.),
* 1882.
- Lipuš Ivan, desetnik, Maribor (Štajersko), * 1888.
- Bakovič Pavo, desetnik, Duvno (Bosna), * 1900.
- Sukič Vlasto, desetnik, Bihač (Bosna), * 1890.
- Magdič Mirko, desetnik, Ogulin (Hrvatsko), * 1896.
- Čarman Matevž, poddesetnik, Stara Loka, Kranj
(Kranjsko), * 1894.
- Hafner Zvonko, poddesetnik, Medvode, Ljubljana
(Kranjsko), * 1896.
- Kulovec Slavko, poddesetnik, Toplice, Novo me-
sto (Kranjsko), * 1896.
- Gantar Zvonko, poddesetnik, Žiri, Logatec (Kranj-
sko), * 1896.
- Lantar Zvonko, poddesetnik, Javorje, Kranj (Kranj-
sko), * 1893.
- Ižanc Marij, poddesetnik, Trst (Primorsko), * 1894.
- Pretnar Josip, en. pr. des., Bled, Radovljica (Kr.),
* 1899.
- Rechnitzer Žiga, desetnik, Bihač (Bosna), * 1883.
- Omanovič Hilunja, desetnik, Sanica, Ključ (Bosna),
* 1897.
- Šafič Osman, desetnik, Bihač (Bosna), * 1881.
- Zrnec Ciril, pešec, Žalna, Litija (Kranjsko).
- Cesarek Zvonko, pešec, Ribnica, Kočevje (Kranj-
sko), * 1897.
- Bitenc Jožef, pešec, št. Vid, Ljubljana (Kranjsko),
* 1892.
- Predolič Ivan, pešec, Vrbljenje, Ljubljana (Kranj-
sko), * 1895.
- Hočevar Zvonko, pešec, Radovica, Črnomelj (Kr.),
* 1898.
- Zupančič Ivan, pešec, Dobrniče, Novo mesto (Kr.),
* 1898.
- Medved Ivan, pešec, Češnjice, Litija (Kranjsko),
* 1896.
- Šuligaj Slavko, pešec, Lokovec, Gorica (Goriško),
* 1899.

- Prosen Slavko, pešec, Dob, Litija (Kranjsko),
* 1895.
- Ušeničnik Martin, pešec, Nova Oselica, Kranj
(Kranjsko), * 1895.
- Baučur Gojko, pešec, Špitalič, Kamnik (Kranjsko),
* 1893.
- Breskovar Zvonko, pešec, Trebeljevo, Litija (Kr.),
* 1899.
- Širolj Ivan, pešec, Pazin (Istra), * 1899.
- Mončina Jurij, pešec, Zminec, Kranj (Kranjsko),
* 1880.
- Ovsenik Ivan, pešec, Begunje, Radovljica (Kranj-
sko), * 1894.
- Hmelj Zvonko, pešec, Pešiče, Bešeč (Štajersko),
* 1899, (18. nov. v bolnišnico).
- Gregorič Slavko, pešec, Prvačina, Gorica (Prim.),
* 1894.
- Konček Slavko, pešec, Toplice, Novo mesto (Kr.),
* 1899.
- Novakovič Mile, pešec, Drvar, Petrovac (Bosna).
Pilelič Štefan, pešec, Bešpelj, Jajce (Bosna),
* 1899.
- Kmetič Ivan, pešec, Maste, Kamnik (Kranjsko),
* 1881.
- Polajžar Ivan, pešec, Donaška, Ptuj (Štajersko),
* 1897.
- Koslešič Ivan, pešec, Pulj (Istra), * 1880.
- Skrobar Peter, pešec, Črešnovc, Ljutomer (Šta-
jersko), * 1899.
- Žlinder Anton, pešec, Buče, Brežice (Štajersko),
* 1894.
- Hlade Ivan, pešec, Križ, Kamnik (Kranjsko),
* 1899.
- Primožič Jernej, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko),
* 1897.
- Kuzmanović Niko, pešec, Sdragonička, Sarajevo
(Bosna), * 1898.
- Tadina Slavko, pešec, Tržišče, Ptuj (Štajersko),
* 1898.

- Cerkovnik Ivan, pešec, Boh. Bistrica, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Vičič Silvester, pešec, Gorjansko, Sežana (Primorsko), * 1899.
- Gregorin Gojko, pešec, Ihan, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Salberger Jožef, pešec, Tržič, Kranj (Kranjsko), * 1879.
- Petrič Gašper, pešec, Preserje, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Slabšak Martin, pešec, Tržišče, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Pahor Gojko, pešec, Temnica, Sežana (Primorsko), * 1878.
- Petrovčič Jakob, pešec, Rovte, Logatec (Kranjsko), * 1899.
- Bilbija Nikolaj, pešec, Budimljč, Savski most (Bosna), * 1882.
* 1894.
- Blažan Josip, pešec, Ivanska, Banjaluka (Bosna),
Jaklič Luka, pešec, Prečina, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Malenšek Slavko, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1879.
- Komljanc Ivan, pešec, Boštajn, Krško (Kranjsko), * 1879.
- Trobec Josip, pešec, Polhov gradec, Ljubljana (Kranjsko), * 1875.
- Žagar Slavko, pešec, Kamnik (Kranjsko), * 1874.
- Golja Jakob, pešec, Tolmin (Primorsko), * 1887.
- Tomšič Ivan, pešec, Knežak, Postojna (Kranjsko), * 1877.
- Sadar Živko, pešec, Žužemberk, Novo mesto (Kr.), * 1897.
- Lombar Ivan, pešec, Predvor, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Račič Gojko, pešec, Cerklje, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Moharič Zvonko, pešec, Oselica, Kranj (Kranjsko), * 1897.

- Štrumbelj Ivan, pešec, Št. Lambert, Litija (Kranjsko), * 1893.
- Avšič Gojko, pešec, D. M. v Polju, Ljubljana (Kr.), * 1897.
- Povek Lovrenc, pešec, Drtija, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Kališnik Franc, pešec, Sv. Ana, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Šribar Anton, pešec, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Gladek Jožef, pešec, Sv. Katarina, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Babič Jožef, pešec, Mareziže, Koper (Primorsko), * 1897.
- Vrščaj Jožef, pešec, Črnomelj (Kranjsko), * 1884.
- Žunko Ferdinand, pešec, Marbek, Slov. Gradec (Štajersko), * 1893.
- Jerman Rudolf, pešec, Radomlje, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Kralj Živko, pešec, Radomlje, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Košmac Ivan, pešec, Radomlje, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Mole Ignacij, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Trhaj Slavko, pešec, Litija (Kranjsko), * 1891.
- Muškovič Ivan, pešec, Poreč (Istra), * 1896.
- Furlani Gojko, pešec, Prvačina, Gorica (Primorsko), * 1899.
- Marolt Gojko, pešec, št. Vid, Ljubljana (Kranjsko), * 1889.
- Stare Štefan, pešec, Ribnica, Kočevje (Kranjsko), * 1899.
- Rihtaršič Matija, pešec, Nova Oselica, Kranj (Kranjsko), * 1896.
- Koncilja Gojko, pešec, Fužine, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Muc Zvonko, pešec, Griblje, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.
- Plut Zvonko, pešec, Suhor, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.

- Premru Karol, pešec, Novo mesto (Kranjsko), * 1886.
- Zbašnik Janko, pešec, Dolenja vas, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Ramar Matej, pešec, Koprivnik, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Urbaš Karl, pešec, Sv. Gregor, Kočevje (Kranjsko), * 1900.
- Šimon Gojko, pešec, Vel. vas, Kamnik (Kranjsko), * 1892.
- Novak Josip, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1890.
- Lukač Josip, pešec, Doberdob, Tržič (Primorsko), * 1895.
- Trnovec Ludovik, pešec, št. Lambert, Litija (Kranjsko), * 1883.
- Žust Gojko, pešec, Grgar, Gorica (Primorsko), * 1877.
- Pdelšek Karol, pešec, Plotniče, Kumice (Štajersko), * 1900 (18. nov. 1918 v bolnišnico).
- Mlač Zvonko, pešec, Dole, Logatec (Kranjsko), * 1890.
- Plavčič Ivo, pešec, Lokev, Sežana (Primorsko), * 1891.
- Leban Mihael, pešec, Poculica, Travnik (Bosna), * 1896.
- Janežič Zvonko, pešec, Tolmin (Prim.), * 1890.
- Stiene Josip, pešec, Zalog, Kamnik (Kranjsko), * 1892.
- Plamelj Matevž, pešec, Koprivnik, Kočevje (Kranjsko), * 1896.
- Batista Lovrenc, pešec, Kozentavca, Celovec (Koroško), * 1885.
- Terletič Ivan, pešec, Doberdob, Tržič (Primorsko), * 1883.
- Borošak Tomaž, pešec, Dol, Celje (Štajersko), * 1890.
- Cerar Jakob, pešec, Moravče, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Dolenc Andrej, pešec, Logatec (Kranjsko), * 1896.

- Cotič Jernej, pešec, Sovodnje, Gorica (Primorsko), * 1895.
- Sova Ciril, pešec, Dolina, Koper (Istra), * 1897.
- Serbo Ivan, pešec, Dekani, Koper (Istra), * 1896.
- Mrak Ivan, pešec, Sovian, Voloska (Istra), * 1896.
- Čukala Marko, pešec, Tore, Poreč (Istra), * 1895.
- Grilanc Gojko, pešec, Zgonik, Sežana (Primorsko), * 1896.
- Mihalič Vekoslav, pešec, Kastav, Voloska (Istra), * 1896.
- Bitenc Jurij, pešec, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko) * 1892.
- Jurkovič Karol, pešec, Ormož, Ptuj (Štajersko), * 1899.
- Kujčič Gojko, pešec, Hlagonec, Ptuj (Štajersko), * 1900.
- Šef Anton, pešec, Humin, Ptuj (Štajersko), * 1900.
- Rep Peter, pešec, Savec, Ptuj (Štajersko), * 1900.
- Katič Ivan, pešec, Soče, Brežice (Štajersko), * 1892.
- Molan Jožef, pešec, Retiče, Brežice (Štajersko), * 1887.
- Spiler Zvonko, pešec, Mehalovec, Brežice (Štajersko), * 1898.
- Leban Zvonko, pešec, Volče, Tolmin (Primorsko), * 1883.
- Jerman Ernst, pešec, Trbovlje, Celje (Štajersko), * 1899.
- Mezner Ivan, pešec, Sv. Primož, Slovenji Gradec (Štajersko), * 1900.
- Mehmedagić Adem, pešec, Dobo, Tešanj (Bosna), * 1896.
- Cufurović Juso, pešec, Malakladusa, Čazin (Bosna), * 1893.
- Kovačević Tadija, pešec, Dolina, Gradiška (Bosna), * 1881.
- Hadzialić Oman, pešec, Prijedov (Bosna), * 1893.
- Reich Jožef, pešec, Sv. Lovrenc, Ptuj (Štajersko), * 1897.
- Braumann Ivan, pešec, Sv. Lovrenc, Ptuj (Štajersko), * 1897.

- Ureh Josip, pešec, Brezje, Brežica (Štajersko), * 1894.
- Reis Jakob, pešec, Brengora, Maribor (Štajersko), * 1896.
- Kovšček Slavko, pešec, Št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Krelc Janoš, pešec, Poljane, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Hönigman Gojko, pešec, Dolenja vas, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Zidar Anton, pešec, Št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Pufič Zvonko, pešec, Maribor (Štajersko), * 1898.
- Midžić Hasan, pešec, Bihač (Bosna), * 1894.
- Siraki Josip, pešec, Chongrad, Seged (Ogrsko), * 1875.
- Jeftinič Pavo, pešec, Prijedor (Ogrsko), * 1899.
- Kersting Milevoj, pešec, Sisak (Hrvatsko), * 1896.
- Hlad Andrej, pešec, Zemplen, Varano (Ogrsko), * 1899.
- Lange Gojko, pešec, Št. Peter, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Miklejšević Tomo, pešec, Prujavor, Sl. Brod (Slavonija), * 1885.
- Vranješ Mile, pešec, Pervanj, Banjaluka (Bosna), * 1899.
- Velkavrh Zvonko, desetnik, Dobrava, Ljubljana (Kranjsko), * 1887.
- Vidmar Peter, pešec, Vipava, Postojna (Kranjsko), * 1893.
- Križaj Gojko, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Kopač Zvonko, pešec, Žiri, Krani (Kranjsko), * 1897.
- Skrabec Gojko, pešec, Krško (Kranjsko), * 1880.
- Vozelj Ivan, pešec, Št. Lambert, Litija (Kranjsko), * 1896.
- Lušina Lovrenc, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1896.
- Obaršek Matija, pešec, Skale, Slovenji Gradec, (Štajersko), * 1880.

- Tičar Ignacij, pešec, Predoslje, Kranj (Kranjsko), * 1880.
- Golob Ivan, pešec, Iška vas, Ljubljana (Kranjsko), * 1880.
- Živič Ivan, pešec, Podkraj, Postojna (Kranjsko), * 1883.
- Štrukelj Gojko, pešec, Zg. Šiška, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Kogovšek Gojko, četovodja, Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1891.
- Lotrič Jakob, pešec, Škofja Loka, Kranj (Kranjsko), * 1888.
- Lukanc Gojko, pešec, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1899. (17. novembra 1918 oddan v bolnico).
- Vas Ivan, pešec, Gulovje, Celje (Štajersko), * 1899, (18. novembra 1918 oddan v bolnico).

10. stotnija.

- Benedik Val., poročnik, Ljubljana, (Kranjsko), * 1898.
- Urbanc Stanko, enol. pr. nared., Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Križman Anton, četov., št. Jurij, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.
- Bezjak Anton, desetnik, Zamašani, Ptuj (Štajersko), * 1889.
- Sadar Dominik, deset., Krka, Litija (Kranjsko), Jurejevčič Josip, poddesetnik, Podzemelj, Črnomelj (Kranjsko), * 1898.
- Tomc Ivan, poddes., Rudnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Magič Jakob, poddes., Jalžabet, Varaždin (Hrvatsko), * 1881.
- Bolfek Stipe, poddes., Lobar, Zlotar (Hrvatsko), * 1876.
- Miletič Simon, pešec, Svilaj, Derventa (Bosna), * 1896.
- Polajner Jožef, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Bizant Ivan, pešec, Šmartno, Ljubljana (Kranjsko), * 1882.

- Oražem Ivan, pešec, Krtina, Kamnik (Kranjsko), * 1892.
- Kumše Jožef, pešec, Tomišelj Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Kristan Jožef, pešec, Hrenovice, Postojna (Kranjsko), * 1886.
- Skofič Ivan, pešec, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Malenšek Anton, pešec, Semič, Črnomelj (Kranjsko), * 1894.
- Krajnovič Marko, Zasavica, Gradačac, (Bosna), * 1896.
- Zadnikar Franc, pešec, Dobrova, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Morela Anton, pešec, Kresnice, Litija (Kranjsko), * 1890.
- Barah Josip, pešec, Kastav, Voloska (Istra), * 1893.
- Vilić Redčo, pešec, Mutnik, Čazin (Bosna), * 1883.
- Markovič Vid, pešec, Vel. Ilova, Prujavov (Bosna), * 1875.
- Cirić Otmar, pešec, Ribač, Bihač (Bosna), * 1888.
- Radolovič Elija, pešec, Čipolič, Bugojna (Bosna), * 1875.
- Frank Anton, pešec, Podgrad, Voloska (Primorsko), * 1897.
- Požrl Franc, pešec, Jamlje, Postojna (Kranjsko), * 1889.
- Vidmar Martin, pešec, Dol, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Juvan Franc, pešec, Domžale, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Klemenčič Franc, pešec, Poljane, Kranj (Kranjsko), * 1900.
- Olić Jevto, pešec, Pavčje, Djakovo (Hrvatsko), * 1899.
- Slovinar Ivan, pešec, Pisarovina (Hrvatsko), * 1899.
- Lavrič Ivan, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Briznik Franc, pešec, Pameče, Slov. Gradec (Štajersko), * 1897.

- Vidovič Ivan, pešec, Varnica, Ptuj (Štajersko), * 1895.
- Dijanović Elija, pešec, Olaha, Krupa (Bosna), * 1893.
- Pečarič Alojzij, pešec, Božjakovo, Črnomelj (Kranjsko), * 1899.
- Pangeršič Tomaž, pešec, Nevlje, Kamnik (Kranjsko), 1897.
- Breitenberger Ivan, štab. nared., Idrija, Logatec (Kranjsko), * 1890.
- Sitar Rok, četov., Ovšiše, Radovljica (Kranjsko), * 1893.
- Vrankar Franc, deset., Šmartno, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Strmljan Ivan, desetnik, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Sulić Ivan, poddesetnik, Imotski (Dalmacija), * 1896.
- Eleršek Vladislav, poddesetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Mravinec Franc, poddes., Vinica, Črnomelj (Kranjsko), * 1890.
- Puc Elarij, poddes., Žiri, Logatec (Kranjsko), * 1895.
- Zgunc Ivan, poddesetnik, Bloke, Logatec (Kranjsko), * 1896.
- Vovk Josip, pešec, Dvor, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Capuder Aleš, pešec, Rafolče, Kamnik (Kranjsko), * 1887.
- Blatnik Ivan, pešec, Žužemberk, Novo mesto (Kranjsko), * 1883.
- Svelo Marko, pešec, Brovac, Bukovac (Dalmacija), * 1891.
- Mihelič Anton, pešec, Radence, Črnomelj (Kranjsko), 1899.
- Potočnik Bernard, pešec, Gorje, Radovljica (Kranjsko), * 1900.
- Zavodnik Ivan, pešec, Slivnica, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Stibelj Karol, pešec, Trst (Primorsko), * 1897.

- Nevec Anton, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Premru Jakob, pešec, Hrenovice, Postojna (Kranjsko), * 1887.
- Jenko Anton, pešec, Trata, Kranj (Kranjsko), * 1894.
- Šergo Tomaž, pešec, Baderna, Poreč (Primorsko), * 1899.
- Belosevia Josip, pešec, Sinj (Dalmacija), * 1893.
- Goreta Vincenc, pešec, Rajevo selo, Županja (Hrvatsko), * 1892.
- Rajič Ilijan, pešec, Poruše, Ljuboški (Hercegovina), * 1894.
- Vitalič Marko, pešec, Mostar (Hercegovina), * 1891.
- Osič Mijo, pešec, Jabukovac, Petrinja (Hrvatsko), * 1898.
- Bukovec Ivan, pešec, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Knezковиč Gjuro, pešec, Sokolac, Rogatica (Bosna), * 1881.
- Tetokič Moziv, pešec, Lešnja, Prujavor (Bosna), * 1890.
- Zelentrovič Zafer, pešec, Žabica, Ljubinja (Hercegovina), * 1892.
- Kolenović Mijo, pešec, Kulenvah, Petrovac (Bosna), * 1886.
- Skedeļ Anton, pešec, Št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Ključanin Mohamed, pešec, Dubica (Bosna), * 1890.
- Zavašnik Ivan, pešec, Št. Vid, Ljubljana (Kranjsko), * 1889.
- Vidic Ivan, pešec, Žužemberk, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Sumečnik Franc, pešec, Mozirje, Celje (Štajersko), * 1885.
- Veranič Vincenc, pešec, Ptuj (Štajersko), * 1888.
- Ciganović Dušan, štabni narednik, Vel. Trajstvo, Belovar (Hrvatsko), * 1890.
- Ipavec Alojzij, četovodja, Štorje, Postojna (Kranjsko), * 1890.

- Vidic Franc, desetnik, Št. Peter, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Spindler Rafael, desetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1886.
- Avbar Franc, poddesetnik, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1883.
- Korat Mijo, poddes., Urbanja, Banjaluka (Bosna), * 1896.
- Soldatič Jakob, poddes., Reka (Hrvatsko), * 1898.
- Cvarnak Ciril, poddes., Bednja, Ivanec (Hrvatsko), * 1897.
- Krmac Jožef, pešec, Marezige, Koper (Primorsko), * 1891.
- Kušar Miha, pešec, Mengeš, Kamnik (Kranjsko), * 1885.
- Petrovič Stipo, pešec, Mošunj, Travnik (Bosna), * 1897.
- Hočevar Franc, pešec, Žužemberk, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Ivančič Alojzij, pešec, Hrenovice, Postojna (Kranjsko), * 1899.
- Pečavar Ivan, pešec, Toplice, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Šercer Štefan, pešec, Osilnica, Kočevje (Kranjsko), * 1892.
- Lavrič Alojzij, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1887.
- Milošaljevič Lazo, pešec, Koprivna, Savski most (Bosna), * 1897.
- Rodič Jožef, pešec, Šmarjeta, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Cvet Anton, pešec, Bučka, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Leskovec Franc, pešec, Mekinje, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Kranjc Jožef, pešec, Bučka, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Turk Alojzij, pešec, Žužemberk, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.

- Kodela Ivan, pešec, Plave, Gorica (Primorsko), * 1893.
- Polc Josip, pešec, Pernice, Slov. Gradec (Štajersko), * 1887.
- Babič Martin, pešec, Pazin (Istra), * 1890.
- Sabulić Tomaz, pešec, Kopela, Belovar Hrvatsko), * 1889.
- Laknar Ivan, pešec, Sp. Loka, Kočevje (Kranjsko), * 1878.
- Zlatečnik Josip, pešec, Doberna, Celje (Štajersko), * 1886.
- Smuković Josip, pešec, Bičan, Pazin (Istra), * 1886.
- Hrelja Ivan, pešec, Čres, Lošinj mali (Istra), * 1889.
- Drstvenšek Ivan, pešec, Loka, Celje (Štajersko), * 1892.
- Dolić Dedo, pešec, Dubica (Bosna), * 1891.
- Alibašić Tahir, pešec, Dubica (Bosna), * 1897.
- Fajković Sabit, pešec, Dubrava, Bos. Gradiška, (Bosna), * 1896.
- Opičkar Anton, pešec, Frankolovo, Celje (Štajersko), * 1891.
- Tabor Josip, pešec, Loka, Celje (Štajersko), * 1895.
- Stropnik Anton, pešec, Višnja vas, Celje (Štajersko), * 1890.
- Gašperšič Ivan, četovodja, Železniki, Kranj (Kranjsko), * 1890.
- Vašević Ivan, četovodja, Budva, Kotor (Dalmacija), * 1897.
- Gorenc Ivan, desetnik, Raka, Krško (Kranjsko), * 1890.
- Vrkljan Ivan, desetnik, Kozje, Brežice (Štajersko), * 1899.
- Pančur Karol, desetnik, Mekinje, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Ribič Josip, poddesetnik, Vel. Vas, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Bizjan Andrej, poddesetnik, Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Smrekar Ignacij, pešec, Grahovo, Tolmin (Primorsko), * 1886.

- Ravzd Andrej, poddesetnik, Stražišče, Kranj (Kranjsko), * 1893.
- Marinčič Alojzij, pešec, Dobrniče, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Plut Martin, pešec, Vrh, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.
- Maver Franc, pešec, Sela, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Ahčin Ivan, pešec, Rudnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Leskovec Franc, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Jarc Franc, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Zadelj Ivan, pešec, Leskovec, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Gorjanec Ivan, pešec, Predoslje, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Jančar Josip, pešec, Račna, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Ferlin Franc, pešec, Ambrus, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Vozelj Martin, pešec, Št. Lambert, Litija (Kranjsko), * 1895.
- Strniša Jakob, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Medič Franc, pešec, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Plut Josip, pešec, Črešnovec, Črnomelj (Kranjsko), * 1894.
- Simnič Ivan, pešec, Gorje, Radovljica (Kranjsko), * 1893.
- Vaštijan Viktor, pešec, Št. Lovrenc, Poreč (Istra), * 1892.
- Stipanič Martin, pešec, Gradac, Črnomelj (Kranjsko), * 1897.
- Tavčar Filip, pešec, Cerkno, Tolmin (Primorsko), * 1899.
- Lovšin Ivan, pešec, Ribnica, Kočevje (Kranjsko), * 1900.

Arko Andrej, pešec, Sodražica, Kočevje (Kranjsko), * 1887.

Finžgar Ivan, pešec, Sv. Križ, Kranj (Kranjsko), * 1887.

Lončarič Štefan, pešec, Zagreb (Hrvatsko), * 1883.

Kolesar Samuel, pešec, Belovar (Hrvatsko), * 1894.

Gabrijelčič Mohor, pešec, Ajba, Gorica (Primorsko), * 1886.

Bržan Franc, pešec, Marezige, Koper (Istra), * 1888.

Bizovičar Ivan, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.

Hostnik Franc, pešec, Šmartno, Litija (Kranjsko), * 1897.

Plemelj Franc, pešec, Ribno, Radovljica (Kranjsko), * 1888.

Mihelj Peter, pešec, Rihenberg, Gorica (Primorsko), * 1899.

Srebrnjak Ivan, pešec, Voglje, Kranj (Kranjsko), * 1886.

Kert Jernej, pešec, Mekinje, Kamnik (Kranjsko), * 1895.

Hvaler Mirko, rač. podčastnik, Klošter, Celje (Štajersko), * 1893.

Pavčič Pavel, narednik, Dobrunje, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.

Šumec Štefan, četovodja, Šmarje, Celje (Štajersko), * 1885.

Rihtarič Ivan, poddesetnik, Orehovci, Ljutomer (Štajersko), * 1896.

Köstner Jurij, poddesetnik, Kočevje (Kranjsko), * 1881.

Skapin Franc, pešec, Trst (Primorsko), * 1890.

Belehar Mihael, pešec, Voglje, Kranj (Kranjsko), * 1886.

Butalič Ivan, pešec, Cerklje, Kranj (Kranjsko), * 1877.

Zalokar Mihael, pešec, Dobje, Brežice (Štajersko), * 1890.

Vintar Matija, pešec, Sv. Gregor, Kočevje (Kranjsko), * 1894.

- Gracer Anton, pešec, Št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Anzelc Jernej, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1875.
- Hauptman Franc, pešec, Litija (Kranjsko), * 1891.
- Velikonja Josip, pešec, Ozeljan, Gorica (Primorsko), * 1898.
- Vrankar Franc, pešec, Šmartno, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Vošak Gjuro, poddesetnik, 12. novembra 1918 oddan v bolnico.
- Skumavec Jakob, pešec, 24. novembra 1918 oddan v bolnico.
- Grapič Peter, pešec, 18. novembra 1918 oddan v bolnico.
- Ferderbar Franc, pešec 16. novembra 1918 oddan v bolnico.
- Konjič Ivan, pešec, 14. novembra 1918 oddan v bolnico.
- Rajelič Peter, pešec, 16. novembra 1918 oddan v bolnico.
- Leščak Rok, pešec, 18. novembra 1918 oddan v bolnico.
- Ferk Vincenc, pešec, 11. novembra 1918 oddan v bolnico.

II. stotnija strojnic.

- Eržen Rafael, praporščak, Begunje, Radovljica (Kranjsko), * 1899.
- Debelak Edvard, čast. namestnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.
- Podbevšek Franc, štabni narednik, Dob, Kamnik (Kranjsko), * 1889.
- Bešlagič Nazif, račun. podčastnik I. razr., Cazin (Bosna), * 1891.
- Maier Karol, narednik, Gradec (Štajersko), * 1878.
- Willenshofer Ivan, narednik, Mürzuschlag (Štajersko), * 1894.
- Soklič Franc, četovodja, Kranj (Kransko), * 1891.

- Tavčar Anton, četovodja, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Mihelič Franc, četovodja, Jurevica, Kočevje (Kranjsko), * 1887.
- Dovžan Mihael, četovodja, Begunje, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Mali Gustav, četovodja, Studenec, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Zahrastnik Viktor, desetnik, Novice, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Cverenc Franc, Gradec (Štajersko), * 1878.
- Šušteršič Leopold, desetnik, Šmartno, Litija (Kranjsko), * 1896.
- Sotlar Franc, desetnik, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Dimič Ignacij, desetnik, Vel. Loka, Novo mesto (Kranjsko), * 1897.
- Plavec Alojzij, desetnik, Selo, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Papež Franc, desetnik, Ambrus, Žužemberk (Kranjsko), * 1895.
- Inhant Janez, desetnik, Križ, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Duhovnik Josip, desetnik, Medvode, Ljubljana (Kranjsko).
- Lani Janko, poddesetnik, Gomnišče, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Poklukar Janko, poddesetnik, Gorje, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Šemron Franc, poddesetnik, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Rozman Josip, poddesetnik, Srednja vas, Radovljica (Kranjsko), * 1896.
- Vengar Matija, poddesetnik, Koroška Bela, Radovljica (Kranjsko), * 1891.
- Caihen Andrej, poddesetnik, Dob, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Kovačič Jernej, poddesetnik, Rob Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Medvešek Anton, poddesetnik, Tržišče, Krško (Kranjsko), * 1886.

- Ausenek Franc, pešec, Lesce, Radovljica, (Kranjsko), * 1899.
- Belicijan Ferdinand, pešec, Vinje, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Bizand Josip, pešec, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.
- Boc Anton, pešec, Grosuplje, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Baižel Andrej, pešec, Stražišče, Kranj (Kranjsko), * 1894.
- Ban Josip, pešec, Vel. Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1900.
- Branče Fran, pešec, Lajtersberk, Maribor (Štajersko), * 1890.
- Cufer Anton, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1883.
- Corič Jovo, pešec, Prigradjani, Mostar (Hercegovina), * 1876.
- Celik Ivan, pešec, Cerkno, Tolmin (Primorsko) * 1877.
- Dolnar Franc, pešec, Brebrovnik, Ptuj (Štajersko), * 1899.
- Dražar Peter, pešec, Dragomil, Kamnik (Kranjsko), * 1896.
- Erjavec Ivan, pešec, Draga, Litija (Kranjsko), * 1885.
- Klopčič Alojzij, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Jerman Alojzij, pešec, Št. Mihel, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Barbo Jožef, pešec, Podgrad, Voloska (Istra), * 1897.
- Markovič Ivan, pešec, Toplice, Novo mesto (Kr.), * 1897.
- Klopčič Ferdinand, pešec, Rova, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Eržek Franc, pešec, Godovič, Logatec (Kranjsko), * 1892.
- Novak Alojzij, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kr.), * 1898.

- Mervar Franc, pešec, Zagradec, Novo mesto (Kr.), * 1897.
- Novak Jožef, pešec, Mokronog, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Novak Jernej, pešec, Mokronog, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Kastelic Franc, pešec, Trebnje, Novo mesto (Kr.), * 1897.
- Zupančič Niko, pešec, Podzemelj, Črnomelj (Kr.), * 1898.
- Dejak Ivan, pešec, Ribnica, Kočevje (Kranjsko), * 1893.
- Jelanc Martin, pešec, Žiri, Logatec (Kranjsko), * 1883.
- Lah Jožef, pešec, Klanec, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Škrjanc Anton, pešec, Sv. Križ, Kranj (Kranjsko), * 1886.
- Šantelj Damijan, pešec, Kostanjevica, Krško (Kr.), * 1895.
- Vidregar Martin, pešec, Litija, Kranjsko, * 1897.
- Skubic Ivan, pešec, Pijava gorica, Ljubljana (Kranjsko), * 1883.
- Dolenc Ivan, pešec, Dobrava, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Makše Anton, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kr.), * 1894.
- Sever Alojzij, pešec, Rihenberg, Gorica (Primorsko), * 1894.
- Javornik Franc, pešec, Ljubljana (Kr.), * 1900.
- Slapar Franc, pešec, Blagovica, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Šumei Jurij, pešec, Št. Jurij, Celje (Štajersko), * 1898.
- Kvirs Viktor, pešec, Ihan, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Progar Jožef, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1886.
- Žlindra Ivan, pešec, Jurjevica, Kočevje (Kranjsko), * 1897.

- Oražen Peter, pešec, Palovče, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Koman Niko, pešec, Zgor. Šiška, Ljubljana (Kranjsko), * 1895.
- Načinović Jožef, pešec, Plamin, Pazin (Istra), * 1897.
- Zupančič Jožef, pešec, Struge, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Hudolin Jožef, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1884.
- Arko Alojzij, pešec, Jurjevica, Kočevje (Kranjsko), * 1887.
- Urh Alojzij, pešec, Greblje, Črnomelj (Kranjsko), * 1900.
- Čop Franc, pešec, Breznica, Radovljica (Kranjsko), * 1880.
- Petrič Anton, pešec, Videm, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Gregorčič Jožef, pešec, Vodalje, Krško (Kranjsko), * 1880.
- Franko Ivan, pešec, št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Delač Matija, pešec, Banjaloka, Kočevje (Kranjsko), * 1883.
- Kozlevčar Franc, pešec, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Udovč Ivan, pešec, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Čarija Mio, pešec, Trogir, Split (Dalm.), * 1891.
- Kukman Miha, pešec, Prečna, Novo mesto (Kranjsko), * 1900.
- Paradžina Milan, pešec, Mokro, Sarajevo (Bosna), * 1900.
- Načinović Jožef, pešec, Tinjan, Pazin (Istra), * 1896.
- Lebar Franc, pešec, Breznica, Radovljica (Kranjsko), * 1900.
- Baran Štefan, pešec, Lečjevica, Split (Dalmacija), * 1892.

- Strgar Miha, pešec, Rudnik, Ljubljana (Kranjsko),
* 1899.
- Čuk Franc, pešec, Črni vrh, Logatec (Kranjsko),
* 1893.
- Hren Franc, pešec, Žužemberk, Novo mesto (Kr.),
* 1891.
- Vidmar Franc, pešec, Cerklje, Kranj (Kranjsko),
* 1895.
- Dernić Franc, pešec, Buje, Poreč (Istra), * 1898.
- Lukežič Anton, pešec, Dol, Kamnik (Kranjsko),
* 1897.
- Trifković Jovo, pešec, Kalmovik, Foča (Bosna),
* 1896.
- Robek Anton, pešec, Št. Peter, Novo mesto (Kr.),
* 1898.
- Beruš Jožef, pešec, Št. Peter, Novo mesto (Kranj-
sko), * 1897.
- Bojt Anton, pešec, Depala vas, Kamnik (Kranjsko),
* 1889.
- Boltes Franc, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranj-
sko), * 1888.
- Butala Ivan, pešec, Radence, Črnomelj (Kranjsko),
* 1895.
- Božić Jovo, pešec, Krmine, Banjaluka (Bosna),
* 1897.
- Felicijan Leopold, pešec, Kozjak, Konjice (Štajer-
sko), * 1893.
- Klenko Anton, pešec, Prečna, Novo mesto (Kr.),
* 1898.
- Košir Jernej, pešec, Javorje, Kranj (Kranjsko),
* 1897.
- Ločar Franc, pešec, Železniki, Kranj (Kranjsko),
* 1883.
- Mihelčič Pavel, pešec, Velkavas, Kamnik (Kranj-
sko), * 1894.
- Marc Franc, pešec, Planina, Postojna (Kranjsko),
* 1896.
- Pavlič Jožef, pešec, Orehovica, Novo mesto (Kr.),
* 1898.

- Trobec Avguštin, pešec, Brestovica, Sežana (Primorsko), * 1899.
- Zorman Franc, pešec, Cerklje, Kranj (Kranjsko), * 1892.
- Antunović Franjo, pešec, Rgovidolin, Gradačac (Bosna), * 1896.
- Blatnik Janez, pešec, št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Čampa Jožef, pešec, Gora, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Govže Ludovik, pešec, Sušje, Kočevje (Kranjsko), * 1900.
- Javoršek Ivan, pešec, Marijino polje, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Ilc Jožef, pešec, Cerklje, Krško (Kr.), * 1897.
- Malukar Miter, pešec, Gorazda, Čajnič (Bosna), * 1889.
- Remar Franc, pešec, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Setnikar Andrej, pešec, Horjul, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Šuštar Jožef, pešec, Sv. Križ, Krško (Kranjsko), * 1882.
- Vrlinic Janez, pešec, Podbrezje, Črnomelj (Kranjsko), * 1899.
- * 1899.
- Zajc Jožef, pešec, Zagradec-Fužina, Novo mesto * 1894.
- Zajc Anton, pešec, Zagradec-Fužina, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Zavrl Anton, pešec, Trebelno, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Žnidaršič Daniel, pešec, Bučka, Krško (Kranjsko), * 1894.
- Žabkar Alojzij, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Boras Anton, pešec, Posušje, Ljubuški (Hercegovina), * 1882.
- Bubola Božo, pešec, Mokro, Mostar (Hercegovina), * 1882.

- Dolšek Ivan, pešec, št. Martin, Litija (Kranjsko), * 1898.
- Grlica Jožef, pešec, Mokronog, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Hrelja Peter, pešec, Dublice, Črnomelj (Kranjsko), * 1876.
- Jurglič Franc, pešec, št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1879.
- Kažul Tadija, pešec, Vrabšče, Mostar (Hercegovina), * 1881.
- Kovačič Simon, pešec, št. Lovrenc, Ptuj (Štajersko), * 1885.
- Kumelj Rafael, pešec, Kandija, Novo mesto (Kr.), * 1898.
- Mavser Ivan, pešec, Kandija, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Pavlič Karol, pešec, Zagreb (Hrvatsko), * 1897.
- Kralj Karol, pešec, Trst (Primorsko), * 1886.
- Prosen Ignac, pešec, Polhov gradec, Ljubljana (Kr.), * 1881.
- Resnik Franc, pešec, Moravče, Litija (Kranjsko), * 1889.
- Tičar Vincenc, pešec, Krško (Kranjsko), * 1882.
- Mivšek Ivan, pešec, Ločatec (Kranjsko), * 1895.
- Malin Leopold, pešec, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Pretnar Jožef, pešec, Lesce, Radovljica (Kranjsko), * 1882.
- Košir Jožef, pešec, Javorje, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Papler Ignac, pešec, Leše, Radovljica (Kranjsko), * 1895.
- Ipavec Alojzij, pešec, Črniče, Gorica (Primorsko), * 1886.
- Drglin Jakob, pešec, Šmarje, Ljubljana (Kranjsko), * 1886.
- Banko Emil, pešec, Tinjan, Pazin (Istra), * 1886.
- Žgajnar Franc, pešec, Trebelno, Krško (Kranjsko), * 1880.
- Noč Franc, pešec, Lanca, Radovljica (Kranjsko), * 1885.

- Strempl Andrej, pešec, Sorica, Kranj (Kranjsko), * 1884.
- Gros Franc, pešec, Ržiše, Litija (Kranjsko), * 1890.
- Zupan Jožef, pešec, Velesovo, Kranj (Kranjsko), * 1882.
- Rožnik Franc, pešec, Medvode, Ljubljana (Kranjsko), * 1882.
- Višnikar Janez, pešec, Ržiše, Litija (Kranjsko), * 1887.
- Renčelj Ivan, pešec, Sežana (Primorsko), * 1886.
- Rozman Miha, pešec, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1891.
- Knaus Ivan, četovodja, Loški potok, Kočevje (Kr.), * 1892.
- Frelj Franc, pešec, Gornje Dane, Kranj (Kranjsko), * 1895.
- Ferjan Janez, pešec, št. Jurij, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Gostinčar Franc, pešec, Vinje, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Galič Anton, pešec, Čatež, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Grm Alojzij, pešec, Mirna, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Grabnar Franc, pešec, Motnik, Kamnik (Kranjsko), * 1895.
- Gale Janez, pešec, Predoslje, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Golmayer Janez, pešec, Tržišče, Krško (Kranjsko), * 1881.
- Gašperšič Janez, pešec, D. M. v Polju, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Grčar Franc, pešec, Dogumen, Kamnik (Kranjsko), * 1890.
- Gorjanc Andrej, pešec, Predoslje, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Hripšek Ivan, pešec, Raka, Krško (Kranjsko), * 1880.
- Hasslinger Leopold, pešec, Fellabrunn, Korneuburg (Nižje-Avstr.), * 1900.

- Hudoklin Franc, pešec, Dolnji Suhi dol, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Jakšič Matija, pešec, Fara, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Kovšča Alojzij, pešec, Col, Postojna (Kranjsko), * 1888.
- Kastelic Franc, pešec, Litija (Kranjsko), * 1893.
- Kren Franc, pešec, Romanjevec, Novo mesto (Kr.), * 1897.
- Korbar Franc, pešec, Grbnik, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Kapuš Lovro, pešec, Kamna gorica, Radovljica (Kranjsko), * 1886.
- Korošec Valentin, pešec, Razbor, Celje (Štajersko), * 1894.
- Krumpočnik Martin, pešec, Ljubno, Celje (Štajersko), * 1896.
- Kastelic Ivan, pešec, Podgrad (Istra), * 1900.
- Knez Martin, pešec, Moravče, Kamnik (Kranjsko), * 1890.
- Kurent Franc, pešec, Ihan, Kamnik (Kranjsko), * 1897.
- Kostič Trifko, pešec, Pivokovi, Foča (Bosna), * 1898.
- Kolenc Gašpar, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Kovač Janez, pešec, Koševnica, Kočevje (Kranjsko), * 1895.
- Kodrič Anton, pešec, Kostanjevica, Krško (Kranjsko), * 1894.
- Kocjančič Franc, pešec, D. M. v Polju, Ljubljana (Kranjsko), * 1890.
- Lačojca Anton, pešec, Guštanj, Šoštanj (Štajersko), * 1895.
- Ljubič Franc, pešec, Matenja, Podgrad (Istra), * 1900.
- Logar Franc, pešec, Voglje, Kranj (Kranjsko), * 1900.
- Lah Matija, pešec, Zalog, Kamnik (Kr.), * 1893.

- Maté Vinko, pešec, Goriča vas, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Malarič Anton, pešec, Tanči vrh, Črnomelj (Kranjsko), * 1891.
- Mali Julislav, pešec, Orehovica, Novo mesto (Kr.), * 1888.
- Maren Franc, pešec, Zalog, Ljubljana (Kranjsko), * 1885.
- Medved Franc, pešec, Zagorica, Litija (Kranjsko), * 1882.
- Matkovič Janez, pešec, Tanča gora, Črnomelj (Kr.), * 1882.
- Novak Jakob, pešec, Moste, Ljubljana (Kranjsko), * 1896.
- Narobe Jakob, pešec, Trzin, Kamnik (Kranjsko), * 1892.
- Oberstar Franc, pešec, Struže, Kočevje (Kranjsko), * 1881.
- Prevodnik Franc, pešec, Breznica, Kranj (Kranjsko), * 1893.
- Pejak Ivan, pešec, Kreševski-Kamenik, Fojnica (Bosna), * 1899.
- Porebar Mihael, pešec, Kandija, Novo mesto (Kr.), * 1897.
- Peterka Anton, pešec, Domžale, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Petaros Luka, pešec, Dolina, Koper (Istra), * 1887.
- Prinčič Anton, pešec, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Piskole Janez, pešec, Šmarjeta, Krško (Kranjsko), * 1893.
- Peros Jožef, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Praprotnik Janez, pešec, Kovor, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Pauli Franc, pešec, Krtina, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Pečar Francišek, pešec, Ježica, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Rihter Fric, pešec, Celje (Štajersko), * 1896.

- Ritoša Ivan, pešec, Višnjan, Poreč (Istra), * 1893.
* 1893.
- Rožman Ivan, pešec, Adlešiči, Črnomelj (Kranjsko), * 1887.
- Rožman Ivan, pešec, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1890.
- Reja Franc, pešec, Dolenje, Gradiška (Primorsko), * 1898.
- Rupan Anton, pešec, Lušaje, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Simončič Franc, sin Jožefe, pešec, Bela cerkev, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Simončič Franc, sin Marije, pešec, Bela cerkev, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Smole Alojzij, pešec, Iška loka, Ljubljana (Kranjsko), * 1893.
- Sršen Matija, pešec, Suhadole, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Stepič Alojzij, pešec, Ljubljana (Kr.), * 1900.
- Starešinič Peter, pešec, Vinica, Črnomelj (Kranjsko), * 1893.
- Saje Alojzij, pešec, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Šain Jožef, pešec, Zagorje, Postojna (Kranjsko), * 1900.
- Simončič Martin, pešec, št. Jernej, Krško, (Kranjsko), * 1897.
- Šemrov Franc, pešec, Vrt, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Šerjak Ivan, pešec, Studenec, Ljubljana (Kranjsko), * 1897.
- Topnikar Jožef, pešec, Gorica (Primorsko), * 1882.
- Terčko Štefan, pešec, Cirkovce, Ptuj (Štajersko), * 1897.
- Tavčar Franc, pešec, Škofja Loka, Kranj (Kranjsko), * 1889.
- Urankar Anton, pešec, Drtija, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Urbanija Franc, pešec, Drtija, Kamnik (Kranjsko), * 1893, (29. novembra odšel v bolnico).

- Volk Anton, pešec, Spodnji log, Kočevje (Kranjsko), * 1897.
- Verbe Anton, pešec, Kojn, Litija (Kranjsko), * 1879.
- Vidrih Franc, pešec, Št. Peter, Novo mesto (Kranjsko), * 1899.
- Vozu Franc, pešec, Reka (Primorsko), * 1888.
- Vidakovič Vidak, pešec, Brezovo polje, Brčko (Bosna), * 1896.
- Volčič Jožef, pešec, Stara Loka, Kranj (Kranjsko), * 1893.
- Valenčič Franc, pešec, Trnovo, Postojna (Kranjsko), * 1900.
- Žela Jožef, pešec, Zagorje, Postojna (Kranjsko), * 1893.
- Zidar Anton, pešec, Št. Rupert, Krško (Kranjsko), * 1897.
- Zupančič Jožef, pešec, Dobrniče, Novo mesto (Kranjsko), * 1898.
- Žnidaršič Matija, pešec, Kompolje, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Zajc Avgust, pešec, Vič, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.
- Tanček Jakob, pešec; (25. novembra v bolnico).

R i v a , novembra 1918.

Rafael Eržen, s. r., praporščak.

III. stotnija strojnih pušk.

- Janjčič Čedomil, poročnik, Bosanska Kostajnica, Banjaluka (Bosna), * 1899.
- Bedenk Vinko, praporščak, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Simončič Pavel, praporščak, Litija (Kranjsko), * 1897.
- Šimnovec Ivan, častniški namestnik, Ljubljana (Kranjsko), . 1893.
- Gult Alojzij, štabni narednik, Rob, Kočevje (Kranjsko), * 1887.

- Jakofčič Ciril, računski podčastnik, Kranj (Kranjsko), * 1893.
- Fatur Ivan, narednik, Rakek, Logatec (Kranjsko), * 1890.
- Kepic Franc, narednik, Raka, Krško (Kranjsko), * 1890.
- Novakovič Luka, narednik, Beret, Garašnica (Hrvaško), * 1883.
- Javoršek Dominik, četovodja, Radeče, Krško (Kranjsko), * 1894.
- Avsec Leopold, četovodja, Dol, Kamnik (Kranjsko), * 1887.
- Demšar Ivan, četovodja, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1894.
- Vidič Anton, četovodja, Polica, Litija (Kranjsko), * 1893.
- Zapltnik Jakob, četovodja, Preddvor, Kranj (Kranjsko), * 1892.
- Kavčič Ivan, desetnik, Spodnja Šiška, Ljubljana (Kranjsko), * 1887.
- Kunc Ivan, desetnik, Rovte, Logatec (Kranjsko), * 1894.
- Novak Franc, desetnik, Mokronog, Krško (Kranjsko), * 1896.
- Kokalj Alojzij, desetnik, Predoslje, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Pezdirc Franc, desetnik, Čeplje, Črnomelj (Kranjsko), * 1895.
- Makše Franc, desetnik, Mirna peč, Novo mesto (Kranjsko), * 1894.
- Kumer Martin, desetnik, Mirna, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Medvešek Jožef, desetnik, Polšnik, Litija (Kranjsko), * 1894.
- Petrič Anton, desetnik, Videm, Kočevje (Kranjsko), * 1892.
- Bizjak Vinko, desetnik, Trata, Kranj (Kranjsko), * 1897.
- Trček Anton, desetnik, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.

- Mantelj Franc, desetnik, Semič, Črnomelj (Kranjsko), * 1894.
- Mišmaš Ivan, desetnik, Ambrus, Novo mesto (Kranjsko), * 1895.
- Mlakar Franc, desetnik, Studenec, Krško (Kranjsko), * 1890.
- Masarič Jožef, desetnik, Lovrana, Voloska (Istra), * 1895.
- Puljič Štefan, desetnik, Dobrava, Mostar (Hercegovina), * 1880.
- Krajnar Jožef, desetnik, Selo, Kočevje (Kranjsko), * 1898.
- Salmič Ivan, desetnik, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Mehle Franc, desetnik, Šmarje, Ljubljana (Kranjsko), * 1899.
- Petrič Božomir, desetnik, Mostar (Hercegovina), * 1896.
- Miklavčič Anton, poddesetnik, Žiri, Logatec (Kranjsko), * 1893.
- Brsan Franc, poddesetnik, Kostanjevica, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Kramar Franc, poddesetnik, Ljubljana (Kranjsko), * 1894.
- Fajan Lovrenc, poddesetnik, Naklo, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Kmet Franc, poddesetnik, Št. Peter, Novo mesto (Kranjsko), * 1888.
- Goropečnik Feliks, poddesetnik, Ihan, Kamnik (Kranjsko), 1897.
- Žepič Franc, poddesetnik, Križe, Kranj (Kranjsko), * 1898.
- Žumer Ivan, poddesetnik, Bučka, Krško (Kranjsko), * 1895.
- Lokar Jožef, poddesetnik, Stopiče, Novo mesto (Kranjsko), * 1893.
- Mahnič Franc, poddesetnik, Dekani, Koper (Istra), * 1895.
- Jeraj Franc, poddesetnik, Vrhnika, Ljubljana (Kranjsko), * 1898.

- Krežić Peter, poddesetnik, Potoči, Mostar (Hercegovina), * 1882.
- Sernić Lazar, poddesetnik, Piskovica, Banjaluka (Bosna), * 1881.
- Kosmač Anton, poddesetnik, Žala, Kamnik (Kranjsko), * 1893.
- Černigoj Karol, poddesetnik, Trst (Primorje), * 1898.
- Pelko Anton, pešec, Brusnice, Novo mesto (Kranjsko), * 1896.
- Žnidaršič Anton, pešec, Št. Jernej, Krško (Kranjsko), * 1898.
- Juršič Anton, pešec, Novomesto (Kranjsko), * 1898.
- Krašovec Ivan, pešec, Vrhpolje, Kamnik (Kranjsko), * 1900.
- Bezek Anton, pešec, Preserje, Ljubljana (Kranjsko), * 1892.
- Ribič Franc, pešec, Drtija, Kamnik (Kranjsko), * 1898.
- Drečnik Jožef, pešec, Nevlje, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Kočevar Alojzij, pešec, Škocijan, Krško (Kranjsko), * 1899.
- Rakovec Ivan, pešec, Selca, Kranj (Kranjsko), * 1899.
- Samsa Rudolf, pešec, Loški potok, Kočevje (Kranjsko), * 1894.
- Jemc Peter, pešec, Dovsko, Kamnik (Kranjsko), * 1894.
- Kovač Franc, pešec, Krtina, Kamnik (Kranjsko), * 1899.
- Jensterle Tomaž, pešec, Gorje, Radovljica (Kranjsko), * 1893.

52. stotnija Jugosl. v Grezzanu.

Trobentar Martin, rač. pdč.	Marolt Franc, pešec.
Mlinarič Alojzij, narednik,	Jerman Rudolf, pešec.
Lovšin Anton, četovodja,	Kralj Blaž, pešec.
Grčar Anton, četovodja,	Stiene Jože, pešec.
Rozman Miha, četovodja,	Pančur Franc, pešec.
Hafner Franc, četovodja,	Novak Jože, pešec.
Turk Franc, četovodja,	Špiler Anton, pešec.
Zorman Miha, četovodja,	Sadar Anton, pešec.
Planko Jožef, četovodja,	Hlade Janez, pešec.
Velkavrh Alojzij, desetnik,	Urtelj Jože, pešec.
Černe Matija, desetnik,	Polajžar Ivan, pešec.
Bolha Jože, desetnik,	Avšič Franc, pešec.
Jerič Peter, desetnik,	Zbašnik Ivan, pešec.
Lipuš Ivan, desetnik,	Koncilja Franc, pešec.
Solnce Anton, desetnik,	Stare Štefan, pešec.
Pipan Ivan, desetnik,	Petrič Gašpar, pešec.
Larberšek Jernej, deset.	Mole Ignac, pešec.
Štepic Ivan, desetnik,	Češarek Anton, pešec.
Kovač Ivan, desetnik,	Kopač Anton, pešec.
Hafner Anton, poddeset.	Križaj Franc, pešec.
Čarman Matevž, poddes.	Šmon Franc, pešec.
Kulovec Alojzij, poddes.	Lotrič Jakob, pešec.
Mejač Ivan, poddes.	Prosen Alojz, pešec.
Košena Jože, poddes.	Mrcina Jurij, pešec.
Košir Ivan, poddesetnik,	Vozelj Janez, pešec.
Jerebič Matija, poddes.	Škrabec Franc, pešec.
Brišnik Franc, pešec.	Žust Franc, pešec.
Gregorin Franc, pešec.	Trobec Jože, pešec.
Padina Alojz, pešec.	Žagar Alojz, pešec.
Malenšek Alojz, pešec.	Batista Lovrenc, pešec.
Konček Alojz, pešec.	Lukač Jože, pešec.
Salberger Jože, pešec.	Klavčič Pero, pešec.
Katič Ivan, pešec.	Marolt Franc, pešec.
Breskvar Anton, pešec.	Lušina Lovrenc, pešec.
Kosmač Janez, pešec.	Jaklič Luka, pešec.
Ramor Matevž, pešec.	Sterner Janez, pešec.
Cerkovnik Janez, pešec.	Tomšič Janez, pešec.
Molan Jože, pešec.	Bitenc Jože, pešec.

Jurkovič Avguštin, pešec.	Kralj Anton, pešec.
Šef Anton, pešec.	Kališnik Franc, pešec.
Živic Ivan,, pešec.	Žagar Lovro, pešec.
Jerma Ernest, pešec.	Želentovič Zafret, pešec.
Dolenc Andrej, pešec.	Šnajder Anton, pešec.
Štrumbelj Janez, pešec.	Krušič Martin, pešec.
Borošak Tomaž, pešec.	Virant Anton, pešec.
Ušeničnik Martin, pešec.	Mihelič Franc, pešec.
Predalič Janez, pešec.	Brelih Jože, pešec.
Slabšak Martin, pešec.	Plemelj Matevž, pešec.
Škrobar Matevž, pešec.	

1300a Centuria P. L. 8 Ragğ.

29a Zona Lav.

Cavazuccherina ob Piavi

Prov. Venezia.

Skaberne Franc, nared.	Gačnik Ivan, pešec.
Kokol Anton, narednik.	Klanšek Peter, pešec.
Rauch Peter, narednik.	Miklaučič Leopold, pešec.
Grobelnik Jože, četovod.	Slapar Anton, pešec.
Gmajner Jože, četovod.	Vidič Ivan, pešec.
Irt Ivan, četovodja.	Janškovič Ivan, pešec.
Tavčar Karol, četovodja.	Skalar Štefan, pešec.
Harak Štefan, četovodja.	Bertoncelj Andrej, pešec.
Lavrič Jože, desetnik.	Topolovec Ivan, pešec.
Maver Peter, desetnik.	Gašperin Jože, pešec.
Steklasa Alojzij, desetnik.	Šranc Ivan, pešec.
Rožič Leopold, desetnik.	Vidakovič Mirko, pešec.
Koritnik Jože, desetnik.	Valjavec Anton, pešec.
Ajster Jože, desetnik.	Zgonc Ivan, pešec.
Strah Anton, desetnik.	Udovč Jože, pešec.
Rašič Mirko, desetnik.	Mlinar Ivan, pešec.
Medic Ivan, pešec.	Tušek Valentin, pešec.
Papež Ignacij, pešec.	Zdešar Franc, pešec.
Geršak Franc, pešec.	Skubic Anton, pešec.
Klokočovnik Anton, peš.	Lipičar Jože, pešec.
Zupančič Ivan, pešec.	Petrovič Gjuro, pešec.

Tivanovič Štefan, pešec.	Grbič Rado, pešec.
Kolar Alojzij, pešec.	Bokan Jovo, pešec.
Rutar Jernej, pešec.	Miljaš Stojko, pešec.
Antonovič Simon, pešec.	Planinac Mehmed, pešec.
Dizdar Sačir, pešec.	Kimovec Franc, pešec.
Korak Anton, pešec.	Hočevnar Anton, pešec.
Krivec Alojzij, pešec.	Miloševič Jovo, pešec.
Vukomanovič Simon, peš.	Erič Niko, pešec.
Pečnik Alojzij, pešec.	Oven Janez, pešec.
Romih Franc, pešec.	Pleško Alojzij, pešec.
Jalenčič Niko, pešec.	Kontestabile Jože, pešec.
Delkič Hasan, pešec.	Lukežič Anton, pešec.
Gmajner Stanko, pešec.	Mervan Huso, pešec.
Cerar Jože, pešec.	Muratovič Bajro, pešec.
Pestotnik Jože, pešec.	Sosič Anton, pešec.
Belič Andrej, pešec.	Račič Franc, pešec.
Pajenk Maks, pešec.	Trkaj Alojzij, pešec.
Pašek Ivan, pešec.	Mehmedagič Mehmed, p.
Čeplak Jakob, pešec.	Mandič Lazo, pešec.
Miklič Ignacij, pešec.	Buha Maks, pešec.
Kotnik Andrej, pešec.	Karakašič Jovo, pešec.
Zidar Anton, pešec.	Komošar Dušan, pešec.
Bezík Mijo, pešec.	Okanovič Nedo, pešec.
Vučela Lazo, pešec.	

